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Más 
información 
del producto

Mira 
los videos 
y tutoriales

Crea un catálogo 
personalizado 

y descubre  
otras funciones

12-13 / 134

Aprende  
a usar tu  
catálogo  

digital



¿Qué 
categoría 

quieres 
ver hoy?

BEBÉS Y NIÑOS 

131-133 

MUNDO HOMBRE 

114-130 

JOYERÍA PARA MUJER 

080-103 
Ir

Ir

Ir

PROTECCIÓN SOLAR 
004-009 Ir

MAQUILLAJE 
050-079 

Ir

CUIDADO PERSONAL 
010-033 Ir

PERFUMES Y COLONIAS PARA MUJER 

104-113 

 

Ir

TRATAMIENTO FACIAL 

034-049 
Ir



APTO HASTA PARA PIELES SENSIBLES

AMPLIO ESPECTRO: UVB/UVA/INFRARROJOS/LUZ AZUL

PROBADO CLÍNICA Y DERMATOLÓGICAMENTE

FÓRMULA NO COMEDOGÉNICA

INGREDIENTES SEGUROS

T O D O  L O  Q U E  N E C E S I TA S  
D E  U N  P R O T E C T O R  S O L A R  

D E R M AT O L Ó G I C A M E N T E  P R O B A D O            

T O T A L   B L O C K



I D E A L  P A R A  L A  D E L I C A D A  
P I E L  D E L  R O S T R O

Tota l  B l o c k  
M at i f i ca n te

Tota l  B l o c k  
C o m pa cto

1. Total Block Ma   tificante 
SPF 100  
Cont. 80 g 
OFERTA 

$ 74.750 
35% dscto. 
  g a $ 934,38  
P. Normal  $ 115.000  
CÓD.  515

› Textura ligera y        
sin brillo.  

› Rápida absorción que 
permite maquillarte al 
instante.  

› Cubre imperfecciones  
y unifica el tono. 

› Funciona como base 
de maquillaje.  

Nude   
Cód. 532

Beige Claro  
Cód. 473

Beige Os curo  
Cód. 529

1

2

OFERTA TOP 

 $ 57.500  
 50 % dscto. 
P. Normal  $ 115.000  

 
2. Total Block 
Compacto SPF 100 
Cont. 9 g 
Beige Claro CÓD.  473   
Beige Oscuro CÓD.  529  
Nude CÓD.  532 

SKU. 515

SKU. 473

SKU. 529

SKU. 532



2. Total Block    
Jumbo SPF 100 
Cont. 140 g 
OFERTA 

$ 102.050  
35% dscto. 
  g a $ 728,93  
P. Normal  $ 157.000  
CÓD.  517 

I D E A L  P A R A  M O M E N T O S   
D E  A L T A  E X P O S I C I Ó N

Tota l  B l o c k  S P F  1 0 0  
 

AMPLIO ESPECTRO: UVB/UVA/INFRARROJOS/LUZ AZUL

NO DEJA MANCHAS BLANCAS

SENSACIÓN NO GRASA TEXTURA LIGERA

PROBADO CLÍNICA Y DERMATOLÓGICAMENTE

HIDRATA

75% MÁS 
CONTENIDO

1
2

SKU. 517 SKU. 331



› Prote cción contra el 100% de la radiación solar.* 
  
› Muy resistente al agua y sudor.  

D O S  P R E S E N T A C I O N E S  C O N  L A   
P R O T E C C I Ó N  Q U E  S O L O  T E  P U E D E  
O F R E C E R  U N A  F Ó R M U L A  S U P E R I O R

› Absorción rápida y uniforme.  

*UV, IR y luz azul.

OFERTA 
MILLONARIA 

 $ 55.000  
 50 % dscto. 
  g a $ 687,50  
P. Normal  $ 110.000  

 
1. Total Block SPF 100 
Cont.  80 g  
CÓD.  331 



C U I D A D O  E S P E C I A L   
P A R A  N I Ñ O S

Tota l  B l o c k  K i d s  S P F  1 0 0   
 

› Testeado bajo control pediátrico. 
  › No irrita ni arde los ojos.  

OFERTA TOP 

 $ 78.500  
 50 % dscto. 
 g a $ 560,72  
P. Normal  $ 157.000  

 
Total Block Kids  
SPF 100 
Cont.  140 g  
CÓD.  536 

SKU. 536



Tota l  B l o c k  Re p e l e n te   
S P F  5 0    
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Con ingredientes 
naturales

›Con aceite de andiroba, 
repelente natural de 
origen amazónico.

›Libre de DEET, 
ingrediente comúnmente 
utilizado en repelentes 
que puede irritar la piel.

Libre de DEET

ACCIÓN REPELENTE HASTA POR 6  HORAS*

PARA CUERPO Y ROSTRO

NO ARDE LOS OJOS**

PROTECCIÓN CONTRA RAYOS UVA Y UVB

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

 

45% dscto. 
$ 75.900 

 
Total Block Repelente 
SPF 50  
Cont. 120 g 
g a $ 632,50  
P. Normal  $ 138.000  
CÓD.  359  
 

¡NUEVO!
D O B L E  P R O T E C C I Ó N :  
C O N T R A  L A S  P I C A D U R A S  
D E  I N S E C T O S  Y   
L O S  D A Ñ O S  D E L  S O L

SKU. 359



bienestar
Somos

Inicia este año conectándote 
con tu cuerpo, mente y con 
tu entorno para encontrar 
ese equilibrio ideal.  
Enfócate en todo lo bueno 
que tienes y que vendrá con 
productos pensados para tu 
bienestar.



7. Bolsa de regalo  
Chica 25 × 18 × 5 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.500 
CÓD. 85108

8. Bolsa de regalo 
Grande 30 × 25 × 7 cm  
COMPRA ESPECIAL 
$ 1.900 
CÓD. 85109

Alegría para tus 
días con un aroma 
refrescante

1
3

4
5

Con 
SPF 100

7
8

Equilibrio 
para tu 
cuerpo 
y mente

Protección 
para 
disfrutar 
del sol 

Bienestar 
y juventud 
para iluminar 
tu piel

Bienestar para 
expresarte 
a todo color

Bienestar e hidratación 
a donde vayas

Empieza este 2024 con tu mejor versión  
y disfruta de estos productos únicos,  
creados para que cada día te sientas increíble.

2

1. Eau Vitale 
Colonia 
Flor de Naranja 
OFERTA 
$ 49.200 
CÓD.  2030  
Pág. 10

2. Total 
Block 
SPF 100 
OFERTA 
$ 55.000 
CÓD.  331  
Pág. 4

3. Mascarilla 
Antioxidante 
Iluminadora Vitamina C  
OFERTA 
2×1 
CÓD. 1804 
Pág. 33

Por la compra de $ 107.000 o 
más en productos del catálogo. 
Material promocional limitado 
hasta agotar existencias. 

Por la compra de cada producto del catálogo. 
Material promocional limitado hasta agotar existencias.

6. Botella Yanbal 
COMPRA ESPECIAL 
$ 39.900 
CÓD. 62003

4. Adrenaline 
Alegría  
Eau de Toilette 
OFERTA 
2×1 
CÓD. 2185 
Pág. 109

5. Paleta 
de Sombras 
Alma Rosé  
OFERTA 
$ 75.000 
CÓD. 6187 
Pág. 58

 › 

6

SKU. 2030

SKU. 331
SKU. 1804

SKU. 2185

SKU. 6187

SKU. 62003

SKU. 85108

SKU. 85109
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UNA LÍNEA COMPLETA DE AROMATERAPIA
Experiencia sensorial a través del poder de los aromas de plantas 

milenarias, que promueven balance y armonía a la mente y el espíritu. 
Respira profundamente, siente los beneficios. 

E M O C I O N E S

E A U  V I T A L E

Respaldado por 
la Neurociencia

Con ingredientes 
naturales



Aroma floral aromático, 
que promueve sensaciones 
de balance emocional 
 y actitud positiva.   
 
Úsala en cualquier 
momento del día, cuando 
más la necesites.  

S I E N T E  
E L  E Q U I L I B R I O  
C O N  
E A U  V I T A L E  
F L O R  D E  
N A R A N J O

Tips de uso para recibir 
los beneficios:  
- Aplica un poco en tus 
manos y acerca tu nariz 
por 3 minutos. 
- Esparce el aroma 
en el ambiente y/o en 
elementos de tu hogar. 
- Inhala el aroma y 
respira profundamente.

Intensidad     

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 49.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 82.000 

 
Eau Vitale Colonia 
Flor de Naranjo 
Cont.  200 ml  
CÓD.  2030 

¡NUEVO!

SKU. 2030



P O T E N C I A  E L  
E N T U S I A S M O  
C O N  
E A U  V I T A L E  
T É  V E R D E

NUEVA 
PRESENTACIÓN, 
MISMO AROMA.

Aroma herbal aromático, 
que promueve sensaciones 
de motivación, dinamismo 
y eficiencia.  
 
Úsala en cualquier 
momento del día, cuando 
más la necesites.  
 
Intensidad     

NUEVA 
PRESENTACIÓN 

 
OFERTA 
$ 49.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 82.000 

 
Eau Vitale Colonia 
Té Verde  
Cont.  200 ml  
CÓD.  262    

SKU. 262



¡NUEVO! Jabón 
en barra Eau Vitale 
Extiende los beneficios 
de la aromaterapia 
usándolos en la ducha 
o el lavamanos.  

Eau Vitale Jabón en barra 
Cont.  90 g  
A TAN SOLO 

$ 9.000 
50% dscto. 
g a $ 100.00 
P. Normal   $ 18.000 Flor de Naranjo CÓD.  718 Té Verde CÓD.  717 Lavanda CÓD.  716 

E N C U E N T R A  
E L  R E L A X  
C O N  
E A U  V I T A L E  
L A V A N D A   
Aroma herbal aromático, 
que mejora la sensación 
de calma y descanso.  
 
Úsala en cualquier 
momento del día, cuando 
más la necesites. 

NUEVA 
PRESENTACIÓN, 
MISMO AROMA.

Intensidad     

NUEVA 
PRESENTACIÓN 

 
OFERTA 
$ 49.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 82.000 

 
Eau Vitale Colonia 
Lavanda  
Cont.  200 ml  
CÓD.  261 

SKU. 261

SKU. 717 SKU. 718

SKU. 716



Flor de Cerezo Silvestre 
Con notas 

de magnolia, 
flor de cerezo y musk. 

Aroma Floral Floral 
CÓD. 287

Violeta Salvaje 
Con notas 

de bergamota, frutos 
del bosque y violeta. 

Aroma Floral Frutal 
CÓD. 2195

Orquídea Exótica 
Con notas de osmanthus, 

orquídea dama 
de noche y mimosa. 
Aroma Floral Maderoso 

CÓD. 295

La delicadeza y opulencia floral de los 
aromas de siempre en una nueva presentación.

Colonias L’Essence

La eterna 
primavera vive en ti

Intensidad      

NUEVA 
PRESENTACIÓN 

 
OFERTA 
$ 35.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 59.000 

 
Colonias L’essence 
Cont. 200 ml

SKU. 2195SKU. 287 SKU. 295



1

2

3

Colonias  
Mix & Chic 
 
Frescas. Jugosas.  
Burbujeantes. 
Intensidad     

1. Peach Tonic 
Con notas de durazno, 
flor de osmanthus y 
esencia de vainilla.  
Aroma frutal floral 
CÓD. 2188

2. Berry Tonic 
Con notas de frutos 
rojos, flor de cerezo y 
merengue.  
Aroma frutal gourmand 
CÓD. 2189

3. Apple Tonic 
Con notas de manzana 
verde, jazmín y azúcar 
morena. 
Aroma frutal acuoso 
CÓD. 2187

OFERTA TOP 

$ 36.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 72.000 

 
Colonias Mix & Chic  
Cont. 200 ml

SKU. 2187

SKU. 2188

SKU. 2189



Brillar te queda 
bien en cualquier 
momento del día

4. Ámbar 
& Miel

1. Rosa 
& Musk

3. Magnolia 
& Vainilla

Suave y delicado 
aroma, ideal para 
mañanas llenas 
de feminidad. 
CÓD.  628  

Dulce y sensual 
aroma, perfecto 
para tardes 
románticas. 
CÓD.  677 

2. Lima 
& Jazmín
Aroma cálido 
y lleno de luz, 
ideal para días 
soleados. 
CÓD.  676  

Un aroma 
sofisticado, ideal 
para noches 
especiales. 
CÓD.  627 

2

3

4

1

Hidratación 
duradera

Loción de Seda Crema 
Iluminadora Perfumada 
Cont.  210 g  
OFERTA 

 $ 41.400  
 40 % dscto. 
 g a $ 197,15  
P. Normal  $ 69.000  
 

SKU. 628

SKU. 677

SKU. 627

SKU. 676



Producto 
vegano

Hipoalergénico

Mayor contenido 
200 ML

Lociones corporales que hidratan la piel por horas 
y la dejan con el suave aroma de tus perfumes favoritos. 

Lociones con el aroma 
de tu perfume favorito

Hasta 24 horas 
de hidratación*

*Prueba instrumental de corneometría.

Lociones Perfumadas 
Cont. 200 ml 
1. Ícono CÓD.  666  
2. Ccori Rosé CÓD.  686  
3. Gaïa CÓD.  685  
4. Osadía Infinita CÓD.  455  
5. Ccori CÓD. 454

1

2

3

4

5

A TAN SOLO 

$ 24.500 c/u 
ml a $ 122,50  
P. Normal $ 49.000 

Loción Perfumada 
Cont. 200 ml

SKU. 666

SKU. 686

SKU. 685

SKU. 455

SKU. 454



Con extracto natural 
de Sacha Inchi

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Sacha Inchi
Body Spa

Nutrición y luminosidad

Para piel normal a seca

Nutrientes esenciales que 
reestructuran la función celular 
de la piel, protegiéndola contra 
la pérdida de humedad natural. 

Mejora visiblemente 
el tono y la textura de la piel, 
revitalizándola y brindándole 
luminosidad natural. 

Omegas 3, 6 y 9 Vitamina E

*Prueba instrumental de corneometría.

El secreto mejor guardado de la Amazonía, conocido por su 
gran poder nutricional y por sus notables propiedades 
emolientes, es considerado una auténtica "supersemilla" 
debido a su extraordinaria concentración de:  



1

2

3

1. Body Spa Sacha Inchi 
Crema de Manos Nutrición  
Cont.  80 g  
OFERTA 

2×1 
 
Pág. 23

2. Body Spa Sacha Inchi  
Gel Exfoliante Nutrición  
Cont.  100 g  
OFERTA 

 $ 36.850  
 45 % dscto. 
  g a $ 368,50  
P. Normal  $ 67.000  
CÓD.  630 

Limpia y exfolia 
con semillas de 
nueces de Brasil.

100% 
comprobó la piel 
radiante, luminosa 
y de apariencia 
saludable*.

*Prueba de percepción en condiciones normales de uso, aplicando 2 veces al día durante 21 días de uso. 

Nutre incluso 
las cutículas. 
Efecto mate. 

Aroma ambarado cremoso con notas de nueces, vainilla y musk. 

OFERTA TOP 

 $ 42.500  
 50 % dscto. 
 ml a $ 106,25  
P. Normal  $ 85.000  

 
3. Body Spa Sacha 
Inchi Crema Corporal 
Nutrición   
Cont.  400 ml  
CÓD.  674 

SKU. 630

SKU. 674

SKU. 632



2. Body Spa Lúcuma 
Manteca Corporal 
Efecto Reafirmante   
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 $ 52.250  
 45 % dscto. 
 ml a $ 261,25  
P. Normal   $ 95.000  
CÓD.  667 

Conocida como el "oro 
de los incas", promueve el 
aumento de la producción 
de colágeno y elastina, 
mejorando la apariencia de 
la piel y actuando contra la 
flacidez y el envejecimiento 
prematuro.

3. Body Spa Lúcuma  
Crema de Manos 
Antiedad  
Cont.  80 g  
OFERTA 

2×1 
 
Pág. 23

1

2

3

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Lúcuma
Body Spa

Efecto reafirmante

Para todo tipo de piel

Efecto Antiedad

*Prueba de corneometría sobre un panel de voluntarias. **Resultados de autoevaluación sobre un panel de voluntarias 
tras 14 días de uso con 2 aplicaciones diarias. ***Prueba de percepción después de 21 días de uso. 

Con 
SPF 15

Con extracto natural 
de Lúcuma

Aroma floral con notas dulces de lúcuma y vainilla. 

Acción intensiva.  
Piel más firme 
en 21 días***.

70% 
comprobó que 
restaura la tonicidad  
y firmeza en la piel**.

OFERTA TOP 

$ 42.500 
50% dscto. 
ml a $ 106,25 
P. Normal $ 85.000 

 
1. Body Spa Lúcuma 
Crema Corporal Efecto 
Reafirmante 
Cont.  400 ml  
CÓD.  498 

SKU. 498

SKU. 667

SKU. 499



1. Body Spa Uña 
de Gato Crema de 
Manos Reparación 
Cont.  80 g  
OFERTA 

2×1 
 
Pág. 23

2. Body Spa Uña 
de Gato Gel 
Exfoliante Reparación 
Cont.  100 g  
OFERTA 

 $ 36.850  
 45 % dscto. 
  g a $ 368,50  
P. Normal  $ 67.000  
CÓD.  328 

3. Body Spa Uña 
de Gato Manteca 
Corporal Reparación  
Cont.  200 ml  
OFERTA 

 $ 52.250  
 45 % dscto. 
 ml a $ 261,25  
P. Normal  $ 95.000  
CÓD.  583 

El milagro amazónico 
de la medicina natural, 
reconocido por su gran 
poder reparador y efecto 
antiinflamatorio, muestra 
sus beneficios desde el 
primer uso y tiene un 
efecto prolongado. 

Uña de Gato

Con extracto natural 
de Uña de Gato

Hasta 48 horas 
de hidratación*

Body Spa

Reparación

Para piel seca y extraseca

*Prueba instrumental de corneometría. **Prueba de autoevaluación sobre un panel de voluntarias.

2

3

4

1

Exfoliante natural 
de piedra pómez.  

Manos doblemente 
hidratadas. 

91% 
comprobó 
una mejora 
inmediata en 
zonas muy 
secas**.

Aroma floral fresco y toques de frutas acuosas y musk. 

Acción intensiva. 
Sensación de alivio desde 
la primera aplicación**.

OFERTA TOP 

 $ 42.500 
50% dscto. 
ml a $ 106,25 
P. Normal $ 85.000  

 
4. Body Spa Uña de 
Gato Crema Corporal 
Reparación  
Cont.  400 ml  
CÓD.  304 

SKU. 328

SKU. 583

SKU. 304

SKU. 324



Cabello con mayor 
volumen y fortaleza
El asombroso poder rejuvenecedor de 
la lúcuma le da vida y volumen al cabello.

Protección y 
efecto antifrizz 
El gran poder del schinus molle 
protege el cabello de los daños de la 
contaminación y reduce el efecto frizz.

Protege contra los rayos UV 
y contra la contaminación.

97% 
comprobó su cabello 
con mayor volumen*.
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2

Con extractos 
100% naturales

2. Body Spa Lúcuma  
Shampoo 
Volumen Antiedad 
Cont.  250 g  
OFERTA 

 $ 39.900  
 30 % dscto. 
 g a $ 159,60  
P. Normal  $ 57.000  
CÓD.  519 

1. Body Spa Schinus 
Molle Shampoo 
Hidratación Antifrizz 
Cont.  250 g  
OFERTA 

 $ 39.900  
 30 % dscto. 
 g a $ 159,60  
P. Normal  $ 57.000  
CÓD.  580 

 
GRATIS 
Body Spa Lúcuma 
Acondicionador 
Volumen Antiedad 
Cont.  200 g  
Por la compra de cada 
Shampoo Body Spa 
Lúcuma.

 
GRATIS 
Body Spa Schinus 
Molle Acondicionador 
Hidratación Antifrizz 
Cont.  200 g  
Por la compra de cada 
Shampoo Schinus Molle.

ÚLTIMAS CAMPAÑAS 
A LA VENTA

ÚLTIMAS CAMPAÑAS 
A LA VENTA

SKU. 519

SKU. 580



2 3

1

Especial de manos
Ultrahidratación natural

Con ingredientes 
naturales

Uña de Gato 
Reparación

Lúcuma 
Antiedad

Sacha Inchi  
Nutrición

Manos  
doblemente 
hidratadas*. 

Nutre incluso 
las cutículas 
Efecto mate. 

Hasta 24 horas 
de hidratación*

1. Body Spa Sacha Inchi 
Crema de Manos 
Nutrición  
Cont.  80 g  
CÓD.  632 

2. Body Spa Lúcuma  
Crema de Manos 
Antiedad  
Cont.  80 g  
CÓD.  499 

3. Body Spa Uña de Gato 
Crema de Manos 
Reparación 
Cont.  80 g  
CÓD.  324 

Efecto antiedad

Con 
SPF 15
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2 X 1 

$ 49.000 
g a $ 612,50 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 324SKU. 632 SKU. 499



Hidratación prolongadaHidratación avanzada hasta 24 horas*

Biomilk

21

Leche Vegetal Yogurt probiótico

750 ML 
gran contenido 
familiar**.

Equilibrio del microbioma: 
la clave para una piel saludable

Con extracto 
de Yacón, fuente 
natural de 
prebióticos 
que promueven 
el equilibrio 
del microbioma.

Con proteínas 
de Yogurt 
Probiótico 
que refuerzan 
el microbioma.

*Prueba de corneometría.  
**Advertencia: no aplicar 
en menores de 3 años.

Para piel normal a muy seca Para piel normal a seca

Con suave aroma originalCon aroma a coco y almendra

1. Biomilk Leche Vegetal 
Crema Corporal Coco y Almendra 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 53.400  
 40 % dscto. 
 ml a $ 71,20  
P. Normal  $ 89.000  
CÓD.  670 2. Original CÓD.  306  

3. Mora Arándano CÓD.  485   
4. Frambuesa Granada CÓD.  308   

Biomilk Yogurt Probiótico  
Crema Corporal 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 51.000  
 40 % dscto. 
  ml a $ 68,00  
P. Normal  $ 85.000 

SKU. 670 SKU. 306



Jabones en barra

4

6

7

8

3

5

Cada paquete trae 4 jabones 
del mismo aroma.

Su delicada fórmula limpia la 
piel sin agredirla ni resecarla, 
dejándola suave e hidratada. 

Para piel normal a seca
Aroma a mora arándanos Aroma a frambuesa granada

6. Frambuesa Granada CÓD.  647  
7. Mora Arándano CÓD.  646  
8. Original CÓD.  563 

Biomilk Jabón en 
Barra x 4 unidades 
Cont. 90 g x 4 
 A TAN SOLO 

 $ 24.000  
 g a $ 266,67  
P. Normal  $ 48.000  

5. Biomilk Repuesto 
Crema Corporal 
Original 
Cont.  750 ml  
OFERTA 

 $ 40.800  
 40 % dscto. 
 ml a $ 54,40  
P. Normal  $ 68.000  
CÓD.  551 

La fórmula de Biomilk Yogurt Probiótico en dos deliciosos aromas

SKU. 485 SKU. 308

SKU. 551

SKU. 647

SKU. 646

SKU. 563



AROMA: Coco con toques de cacao blanco.

Blum Mascarilla  
Repara - Acción 
10 en 1
Para todo tipo de cabello.

*Prueba instrumental en mechones de cabello dañado tratado con la mascarilla reparadora, en comparación a cabello sin tratamiento.  
Evaluación después de 1 sola aplicación (3 minutos). **Prueba de autoevaluación después de la primera aplicación. 

10 beneficios visibles desde el primer uso
1. Reparación del cabello dañado en 3 minutos*.  
 
2. Reducción del quiebre*.  
 
3. Hidratación del cabello seco**.  
 
4. Nutrición intensa**.  
 
5. Control del frizz**.  
 
6. Brillo increíble**.  
 
7. Prevención de puntas abiertas*.  
 
8. Suavidad**.  
 
9. Protección del color del cabello teñido**.  
 
10. Protección térmica**.  

1. Tratamiento en la ducha. 
2. Tratamiento nocturno. 
3. Tratamiento prelavado. 
4. Crema de peinar. 

4 Modos de uso:

A TAN SOLO 

 $ 40.000   
 ml a $ 160,00  
P. Normal   $ 80.000  

 
Blum Mascarilla  
Repara-acción 10 en 1 
Cont.  250 ml  
CÓD.  693  

SKU. 693



AROMA: Frutas tropicales, coco y vainilla.

Reparación 
Intensiva

Cabello reparado y fortalecido. 
Previene y repara las puntas abiertas.

Para cabello maltratado a muy seco.

*Prueba de percepción tras 14 días de uso en 
conjunto del sistema shampoo + acondicionador.

1. Blum Shampoo 
Reparación  
Cont. 300 ml 
 ml a $ 176,67  
CÓD.  691 

2. Blum Acondicionador 
Reparación  
Cont. 250 ml 
 ml a $ 212,00  
CÓD.  692 

1

2

70% 
comprobó que repara 
el cabello, mejorando 
visiblemente los 
daños*.

2 X 1 

$ 53.000 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 692

SKU. 691



AROMA: Frutas acuosas, manzanilla y lavanda.

Hidratación 
Extrema

Cabello hidratado, suave 
y brillante. Control de frizz.

Para cabello normal a seco.

1. Blum Shampoo 
Hidratación  
Cont. 300 ml 
 ml a $ 176,67  
CÓD.  689 

2. Blum Acondicionador 
Hidratación 
Cont. 250 ml 
 ml a $ 212,00  
CÓD.  690 

*Prueba de percepción tras 14 días de 
uso en conjunto del sistema shampoo 
+ acondicionador.

1

2

81% 
comprobó que 
reduce el frizz 
(Electricidad 
estática)*. 

2 X 1 

$ 53.000 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 689

SKU. 690



Cabello saludable, brillante 
y protegido contra la caspa.

Control 
Caspa 2 en 1
Para todo tipo de cabello.

Con provitamina B5 
y aceite esencial 
de romero

*Prueba de autoevaluación tras 28 días de uso.

AROMA: Notas aromáticas de menta y romero. 

100% 
comprobó reducción 
de signos visibles de 
caspa*.

100% 
comprobó que limpia 
y otorga frescura al 
cuero cabelludo*.

2 X 1 

 $ 60.000  
 ml a $ 200,00  

 
Blum Shampoo 2 en 1 
Control Caspa 
Cont.  300 ml  
CÓD.  700  
Pide 1, recibe 2.

SKU. 700



1 2 3 4 5

Protección efectiva. 
Elige la indicada para ti.

SENSITIVE CLINICAL

Con ScentSilent®:

Hasta 
48 horas de 
protección*.

Hasta 72 horas 
de máxima 
protección**.

› Piel fresca 
 y libre de 
mal olor. 

› Piel fresca 
 y libre de 
mal olor. 

› Aclara, unifica 
y protege el 
tono natural 
de la piel.

› Hidrata y 
previene 
irritaciones 
en pieles 
sensibles.

› Sin aroma.› Aroma femenino.› Aroma femenino. › Aroma neutro.› Aroma neutro.

› Triple 
protección 
contra 
la sudoración 
extrema.

1. Effective 
Desodorante 
Roll on Original 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.900  
P. Normal  $ 18.000  
CÓD.  346  

2. Effective 
Desodorante 
Roll on Brisa Floral 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.900  
P. Normal  $ 18.000  
CÓD.  347  

3. Effective 
Desodorante 
Roll on Aclarante 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 10.900  
P. Normal  $ 18.000  
CÓD.  472  

4. Effective 
Desodorante 
Roll on Sensitive 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.400  
P. Normal   $ 19.000  
CÓD.  613 

5. Effective  
Desodorante 
Roll on Clinical 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

 $ 11.400  
P. Normal  $ 19.000  
CÓD.  516 

ACLARANTEBRISA FLORALORIGINAL

Complejo tecnológico 
patentado que cubre 
y neutraliza los malos 
olores, incrementando 
la eficacia y protección.

*Effective Ultra Performance: evaluación instrumental contra el sudor / Effective Aclarante: evaluación clínica de la eficacia antitranspirante contra el sudor. 
Effective Ultra Performance: evaluación clínica contra el mal olor / Effective Aclarante: evaluación sensorial de la eficacia desodorante contra el mal olor.” 
**Estudio clínico contra el sudor y mal olor. Advertencia roll on: no aplicar sobre la piel irritada o lastimada.

SKU. 346 SKU. 347 SKU. 472 SKU. 613 SKU. 516



Protección con 
el aroma de tus 
perfumes favoritos 
Aromas que perduran 
y te acompañan 
durante todo el día.

1 2

3

4

5

6

A TAN SOLO 

 $ 10.900 c/u 
P. Normal $ 18.000  

 
Desodorante 
Perfumado Roll on 
Cont.  50 g  
1. Cielo CÓD.  702   
2. Ccori Rosé CÓD.  505  
3. Ccori CÓD.  351   
4.  Osadía CÓD.  358   
5. Gaïa CÓD. 354 
 6. Temptation CÓD. 355  

SKU. 354

SKU. 355

SKU. 505

SKU. 358

SKU. 351

SKU. 702



El poder de la 
Vitamina C: 
Luminosidad 
en 15 minutos
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Piel de tono uniforme, luminosa y protegida en un solo paso. 
Nueva mascarilla antioxidante iluminadora  

HipoalergénicasFórmulas 
veganas

Con Ácido Hialurónico 
y Niacinamida

*



BAKUCHIOL  
Mascarilla 
Antiarrugas y antiedad

CENTELLA ASIÁTICA 
Mascarilla 
Calmante y reparadora

CERAMIDAS 
Mascarilla 
Hidratante y restauradora

*9
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 d
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CÓD. 648

VITAMINA C 
Mascarilla 
Antioxidante Iluminadora 
CÓD. 1804

CÓD. 649 CÓD. 650

Mascarilla 
con Vitamina C, 
ácido hialurónico 
y niacinamida para una 
acción antioxidante, 
hidratante e iluminadora 

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

2 X 1 

$ 30.000 
 

Mascarillas de 
microfibra Cont. 20 g 
Cualquier combinación 
es posible.

¡NUEVO!

SKU. 1804

SKU. 648 SKU. 649 SKU. 650



Control Blanc - Antimanchas

1. Limpiador Acción 
Despigmentante 3 en 1  
Exfoliante aclarante, ayuda a 
eliminar células muertas y a 
controlar la pigmentación. 
Cont. 120 ml  
 
OFERTA 

$ 81.000 
ml a $ 675,00 
CÓD. 3

Energía Vital  
Previene el envejecimiento

Elixir de Vida  
Detiene el envejecimiento

Extracto Divino   
Revierte el envejecimiento

Camu Camu y Schinus Molle. 
Protección antioxidante, 

detox y antiestrés

Resveratrol y plantas 
adaptógenas.  

Promueve las defensas naturales 
y combate los principales  

signos de la edad

Cáliz de Uchuva.  
Reactiva la juventud de la piel 

y actúa contra los signos 
avanzados de la edad

Elige el sistema 
que tu piel 

necesita

Usa en este 
orden tus 
productos  
Sentiva 

Finaliza tu rutina de día 
con la protección superior 
de Total Block.

1

AM/PM 1 Limpiador 
Pág. 35

AM/PM 2 Sérums 
Pág. 36 - 38

AM/PM 3 Crema  
para ojos 
Pág. 39

AM 4 Crema 
de día 
Pág. 40

PM 
Crema    
de noche 
Pág. 41

SKU. 3



Energía Vital - Previene Elixir de Vida  - Detiene Extracto Divino - Revierte

3. Limpiador Antiedad          
Su fórmula sin sulfatos limpia  
y tonifica sin agredir ni  
resecar la piel, dejándola 
absolutamente suave.  
Cont. 120 ml 

2. Limpiador Detox 3 en 1  
Limpia, exfolia y  
tonifica con acción  
antifatiga, antiestrés  
y anticontaminación.  
Cont. 120 ml 

4. Limpiador Tonificante 
Reactivador de Juventud  
Limpia y tonifica, dejando  
la piel suave mientras  
protege su hidratación.  
Cont. 120 ml  
 

Limpiador
Paso 1

Elimina impurezas, células muertas y grasa. 

AM/PM

OFERTA 

$ 71.000 
ml a $ 591,00 
CÓD. 154

OFERTA 

$ 60.000 
ml a $ 500,00 
CÓD. 157

OFERTA 

$ 84.000 
ml a $ 700,00 
CÓD. 151

2 3 4

2 X 1 
Lleva 2 unidades 
por el precio de 1.

SKU. 157 SKU. 154 SKU. 151



Sérums Faciales
AM/PM

1 32

Potencia tu rutina con fórmulas especializadas de 
alta concentración y eficacia clínica. Si los utilizas 
todos, hazlo en el orden que muestra la gráfica, 
tanto de día como de noche.

Paso 2

OFERTA 

$ 109.450 
45% dscto. 
P. Normal $ 199.000   
CÓD. 1802 Cont. 30 ml

OFERTA TOP 

OFERTA TOP 

3. Suero Hidratante Ácido Hialurónico   1. Suero Antioxidante Vitamina C  2. Suero Concentrado Antimanchas 

15% complejo  
vitamina C
*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico en 
condiciones normales de uso,  
aplicando 2 veces al día durante     
28 días de uso. 

90% 
sintió su piel con 
apariencia renovada*.

100%  
de usuarios comprobó una 
acción antimanchas*.

Niacinamida, hexylresorcinol, 
extracto de flor de nopal

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico en condiciones 
normales de uso, aplicando 2 veces 
por día por 14 días.

4 tipos de ácido  
hialurónico
*Prueba de corneometría después  
de 30 minutos y 1 hora de la aplicación. 
**Considerando venta corporativa  
durante el periodo enero-diciembre 2022. 

Piel hasta  
100% 
hidratada*. **

SKU. 74 SKU. 1802

SKU. 169



4 5 6

OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000  
CÓD. 161 Cont. 30 ml

OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000  
CÓD. 199 Cont. 30 ml

OFERTA 

$ 119.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 199.000  
CÓD. 187 Cont. 30 ml

6. Óleo Concentrado Reparador 5.  Suero Antigrasa - Poros 4. Suero Antiarrugas y Lift 

82%  
comprobó que mejora 
la firmeza y elasticidad*.

20% complejo con bakuchiol, 
niacinamida y péptidos

*Prueba de percepción en condiciones normales 
de uso bajo control dermatológico y oftalmológico 
sobre un panel con 50% de piel sensible, 
aplicando 2 veces al día durante 28 días de uso.

100% mostró un  
efecto positivo en el control  
de sebo y reducción de brillo*.

16% complejo con ácido 
salicílico, niacinamida y zinc

*Prueba instrumental de sebometría 
después de 30 minutos de aplicación. 
Tipo de cutis: 30% medio  
y 70% graso.

76% 
comprobó efecto  
antiarrugas*.

9 aceites naturales  
y 4 extractos botánicos

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de voluntarias 
tras 2 aplicaciones diarias 
durante 7 días .

OFERTA TOP 

$ 99.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 199.000 

 
1. Suero Antioxidante 
Vitamina C   
CÓD. 74  
 
3. Suero Hidratante 
Ácido Hialurónico 
CÓD. 169  
Cont. 30 ml 

SKU. 187 SKU. 199 SKU. 161



Suero antimanchas 
La solución más efectiva contra 
las manchas de la piel

Nuevo

›  Potente acción antimanchas 

› Uniformiza e ilumina el tono de 
la piel. 

› Protección contra los daños de 
la contaminación y la luz azul.

17%  
DE INGREDIENTES ACTIVOS 
CONTRA LAS MANCHAS.

Suero Concentrado Antimanchas 

Niacinamida, hexylresorcinol, 
extracto de flor de nopal

100%
DE USUARIOS COMPROBÓ UNA 
ACCIÓN ANTIMANCHAS*.

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico en condiciones 
normales  de uso, aplicando             
2 veces por día por 14 días.

OFERTA 

$ 109.450 
45% dscto. 
P. Normal $ 199.000 

 
Suero Concentrado 
Antimanchas 
Cont. 30 ml 
CÓD. 1802 

SKU. 1802



1

2

Crema para ojos
AM/PMPaso 3

1. Crema Antiedad para 
Ojos Elixir de Vida 
Reduce arrugas y 
previene la flacidez de 
los párpados gracias al 
ácido hialurónico y a los 
péptidos con efecto 
botox. Cont. 15 g 
 
 

OFERTA 

$ 93.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 155.000 
CÓD. 15 

2. Concentrado 
Rejuvenecedor para  
Ojos Extracto Divino  
Su fórmula con cafeína, 
péptidos y ácido hialurónico 
combate arrugas, patas de 
gallo, bolsas y ojeras 
marcadas. Cont. 15 g 

*Prueba clínica de percepción bajo control dermatológico, 
aplicando 2 veces al día durante 28 días.

100% mostró una reducción  
en la hinchazón de bolsas*.

100% comprobó la piel más lisa 
alrededor de los ojos*.

Elixir de Vida - Detiene  Extracto Divino  - Revierte 

*Prueba instrumental con análisis de imágenes, aplicando 
2 veces al día durante 28 días.

OFERTA 

$ 110.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 184.000 
CÓD. 167 

Acción 
antibolsas 
y ojeras. 

Acción contra los signos 
avanzados de la edad en 
el contorno de ojos.

Combate los signos del envejecimiento en el contorno de 
ojos con fórmulas especializadas en esta delicada zona.

SKU. 15

SKU. 167



Repuesto Gel 
Hidratante Detox  
Energía Vital  
Cont. 50 ml

*Prueba de autoevaluación sobre 
un panel de voluntarias tras 28 
días de uso.

Crema de día
Paso 4 AM

Energía Vital - Previene Elixir de Vida - Detiene Extracto Divino - Revierte

84% 
comprobó la piel más  
lisa, suave y luminosa*.

1. Gel Hidratante 
Detox Energía Vital  
Para día y noche.  
Cont. 50 ml

OFERTA 

$ 71.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 119.000 
CÓD. 159

OFERTA 

$ 56.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 94.000 
CÓD. 164

OFERTA 

$ 65.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 109.000 
CÓD. 8

94% 
comprobó que restaura la 
elasticidad y reafirma la piel*.

2. Hidratante Antiedad  
Elixir De Vida  
Para día.  
Cont. 40 ml

*Prueba de percepción bajo control 
dermatológico y oftalmológico, aplicando  
1 vez al día durante 7 días. 

OFERTA 

$ 89.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 149.000 
CÓD. 152

3. Crema Hidratante 
Reactivadora de Juventud 
Extracto Divino SPF 20  
Para día. Cont. 40 ml  
 93% comprobó  
que disminuye la 
apariencia de arrugas*.

*Prueba de autoevaluación sobre 
un panel de voluntarias tras 14 
días de uso. 

Hidrata y nutre la piel protegiéndola de 
los agentes externos como los cambios 
de temperatura, viento o contaminación, 
para una piel más suave y luminosa.

Con 
SPF 20

Con 
SPF 20

1

2

3

83% menos 
plástico que el 
envase regular.

SKU. 159

SKU. 164

SKU. 8

SKU. 152



Crema de noche
Paso 4

Revierte los signos del envejecimiento 
en rostro, cuello y escote, nutriendo a 
profundidad la piel mientras duermes.

PM

*Prueba de percepción bajo control dermatológico 
y oftalmológico en condiciones normales de uso, 
aplicando 1 vez al día durante 28 días. 

OFERTA 

$ 120.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 240.000 
CÓD. 17

4

5

6

Elixir de Vida  - Detiene Extracto Divino - Revierte

5. Concentrado Rejuvenecedor 
para Cuello Extracto Divino  
Para día y noche. 
Cont. 45 ml 

6. Concentrado 
Rejuvenecedor  
para Rostro Extracto Divino   
Para noche. Cont. 45 g 

97% 
comprobó que tiene un 
efecto tensor en la piel*.

100% mostró 
disminución de arrugas 
verticales y horizontales*.

4. Crema Antiedad 
Elixir de Vida 
Para noche.  
Cont. 45 g 

100% comprobó  
que repara la piel de la 
noche a la mañana*.

OFERTA 

$ 120.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 240.000 
CÓD. 168

OFERTA 

$ 137.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 275.000 
CÓD. 143 

*Prueba de autoevaluación, 
aplicando mañana y noche, 
durante 28 días.

*Prueba instrumental después 
de 8 semanas de uso, 
aplicando 2 veces al día. 

OFERTA TOP 
50% dscto.

SKU. 17

SKU. 168

SKU. 143



Natural Pink 
CÓD. 172 

Natural Peach 
CÓD. 171 

Natural 
CÓD. 170

Labios 
irresistibles  
y con un toque 
natural de color 
BB Lips

BB Cream BB Cream Matt

Claro  
CÓD. 176

Mediano  
CÓD. 7

Claro  
CÓD. 174

Mediano 
CÓD. 67

2. BB Cream Matt 
Controla el exceso  
de grasa. Cont. 40 ml

1. BB Cream  
Rostro uniforme, radiante  
y luminoso. Cont. 40 ml
OFERTA 

$ 64.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 108.000 

OFERTA 

$ 64.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 108.000 

BB Cream, el poder  
de una hidratante, la 
perfección de una base.   
BB Cream 

Con 
SPF 30

1 2

Con 
SPF 20

2 X 1 

$ 48.000 
 

BB Lips 
Cont. 3.8 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 176

SKU. 172

SKU. 174



Hidratación  
y doble protección 
en todo momento 
Revive la piel cansada, apagada y 
deshidratada con nuestra bruma 
hidratante, protectora y revitalizante.

Doble protección: 
›Protege la piel de la contaminación  

con extracto de schinus molle. 
›Protege y fortalece el microbioma  

de la piel con extracto de yacón  
y schinus molle, previniendo el 
envejecimiento prematuro.

100% comprobó que 
revive y refresca la piel  
en cualquier momento*.
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A TAN SOLO 

$ 29.950  
P. Normal $ 59.900              
ml a $ 249,59 

 
Esencia Hidratante 
Cont. 120 ml 
CÓD. 197

SKU. 197



1 2

Exfoliantes 
Elimina células muertas  
e impurezas, revelando  
una piel más lisa,  
uniforme y luminosa

2. Microexfoliante Facial  
Alisa Líneas Renueva  
Con ácido glicólico y enzimas de 
papaya. Renueva y rejuvenece la piel, 
afina poros visibles. Cont. 100 g 

CÓD. 162  

1. Exfoliante Facial  
Energiza Minimiza Poros     
Con shinus molle y ácido salicílico. 
Renueva y energiza la piel, minimiza 
poros y puntos negros. Cont. 100 g 

CÓD. 13 

A TAN SOLO 

$ 37.000 c/u 
P. Normal $ 74.000            
g a $ 370,00 

 
1. Exfoliante Facial 
Energiza                     
Minimiza Poros  
Cont. 100 g                     
CÓD. 13 
2. Microexfoliante 
Facial Alisa Líneas                   
Renueva 
Cont. 100 g 
CÓD. 162 
                 

SKU. 13 SKU. 162



2. Desmaquillador  
agua Micelar  
La fórmula perfecta  
para pieles sensibles.  
Cont. 150 ml 

3. Desmaquillador  
Doble Fase  
Combina dos  
fases para retirar con 
facilidad maquillaje 
intenso a prueba  
de agua.  
Cont. 150 ml 
 

OFERTA 

$ 46.200 
40% dscto. 
ml a $ 308,00 
P. Normal $ 77.000 CÓD. 12 

1. Desmaquillador para Ojos  
y Fortalecedor de Pestañas 
Desmaquilla, fortalece, nutre y 
protege las pestañas. Ideal para 
rímel a prueba de agua. Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 46.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 77.000 
CÓD. 68

Lo mejor para  
quitar el maquillaje  
y cuidar tu rostro 

1 2 3

COMPRA ESPECIAL 
Desmaqui Pads (pack x 2) 

$ 11.900 
Por la compra de  
cada desmaquillador. 
CÓD. 62000 
Material promocional limitado  
hasta agotar existencias.

OFERTA TOP 

$ 38.500 
50% dscto. 
ml a $ 256,67 
P. Normal $ 77.000 

 
3. Desmaquillador          
Doble Fase   
Cont. 150 ml 
CÓD. 11

SKU. 68 SKU. 12 SKU. 11

SKU. 62000



1 32

Totalist 
Ingredientes naturales para  
cada necesidad del rostro

Acción antimanchas 
con concha de nácar

Poder antiarrugas  
con jalea real

Ultrahidratación 
con aguacate

3. Totalist Ultrahidratante  
Aguacate Cont. 50 g 

1. Totalist Antiarrugas  
Jalea Real Cont. 50 g 

2. Totalist Aclarante  
Concha de Nácar Cont. 50 g 

A TAN SOLO 

$ 19.500 
CÓD. 179 
 

A TAN SOLO 

$ 19.500 
CÓD. 178 
 

A TAN SOLO 

$ 19.500 
CÓD. 180 

SKU. 178SKU. 180 SKU. 179



5

4

6

94% 
comprobó la piel 
más clara*.

Ultrahidratación 
hasta por 

24 HORAS*.

93% 
comprobó  
la piel más lisa*.

*Prueba instrumental  
de corneometría. 

Pídelas en su 
presentación  
de 100 g

*Prueba de autoevaluación 
sobre un panel de 
voluntarias.

*Prueba de percepción realizada 
a un panel de voluntarias, 
aplicando 2 veces al día  
durante  28 días. 

5. Totalist Aclarante       
Concha de Nácar Cont. 100 g 
 

6. Totalist Ultrahidratante  
Aguacate Cont. 100 g 
 

4. Totalist Antiarrugas    
Jalea Real Cont. 100 g 
 
P. NORMAL 

$ 53.000 
CÓD. 150 

P. NORMAL 

$ 53.000 
CÓD. 28 

P. NORMAL 

$ 53.000 
CÓD. 160 

2 X 1 

$ 53.000 
g a $ 530,00 

 
Totalist Pote 
Cont. 100 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 28

SKU. 150

SKU. 160



Alerta tendencia

COLOR QUE TE 
SIENTA BIEN

1. Máscara Uniquecil XL “Ultra Violeta” 
y Delineador “Mora Eléctrico”.  

2. Máscara Uniquecil XL “Azul” y 
Delineador “Azul Náutico”.  

3. Delineador “Mora Eléctrico”.

Una colección 
vibrante que te invita 
a inyectarle una 
dosis de felicidad  
a tus looks y a que 
conectes con esos 
colores que te hacen 
sentir bien.

EDICIÓN 
LIMITADA



Fucsia Bugambilia CÓD. 6154 Mora Eléctrico CÓD. 6204Naranja Caribeña CÓD. 6156 Azul Náutico CÓD. 6153

Tonos energéticos  
para tus ojos y labios 
Delineadores para Ojos y Labios en colores 
intensos que te harán sentir muy bien

Hasta 
12 HORAS 
de larga duración*.

*Prueba de duracio ́n: eye-liner & lip liner.

› No transfer.

OFERTA 

$ 31.350 c/u 
45% dscto. 
P. Normal $ 57.000 

 
Delineador para  
Ojos y Labios  
Cont. 0.85 g

SKU. 6156



Máscara Uniquecil XL “Azul”, 
Crayón Mate No Transfer 
“Rosalegría” y Rubor en 
Crema “Rosa Encanto”.

COMPRA ESPECIAL 
3. Rubor en Crema “Rosa Encanto”  
Su textura cremosa permite aplicar 
el rubor con la yema de los dedos.  
Viene con empaque especial. 
Cont. 3.5 g 

$ 12.900 

Por la compra de cada $ 40.000  
en Maquillaje. 

CÓD. 6197 
Material promocional limitado  
hasta agotar existencias.

Crayón Mate No Transfer  
De sensación ultra ligera, color intenso, 
a prueba de agua y permanece hasta 
por 12 horas*. Viene con tajador.

1. Crayón Mate No Transfer  
Cont. 1.4 g  
OFERTA 

$ 31.350 
45% dscto. 
P. Normal $ 57.000 

Rosalegría CÓD. 6209

2. Uniquecil Extra XL  
Máscara Alargadora  
Cont. 9 g  
Azul CÓD. 6151 
Ultra Violeta CÓD. 5269 
Negro CÓD. 4683

Máscara Uniquecil  
Extra XL 
Cepilla las pestañas una a  
una alargándolas. Es a prueba  
de agua y no deja grumos. 

*Prueba de percepción. 

El equilibrio perfecto  
para un look increíble

3

2

1

EDICIÓN 
LIMITADA

2 X 1 

$ 54.000 
2. Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora  
Cualquier combinación 
es posible entre los 
tonos de la pág 65.

SKU. 6209

SKU. 6197

SKU. 6151



¡Que la 
buena vibra  
se refleje en 
el color de 
tus uñas! 
Esmaltes de Uñas  
en tonos intensos 

Esmalte  
Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 22.550 c/u 
P. Normal $ 41.000

Citrus Punch 
CÓD. 6207

Azul 
Cartagena* 
CÓD. 6146

Moravilloso  
CÓD. 6206

Fascina Silver 
CÓD. 6205

Cyber Green  
CÓD. 6208
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Fucsia 
Encanto* 
CÓD. 6195

OFERTA 

45% dscto.

SKU. 6205



1

¡Maquillaje 
intacto  
todo el día! 
Primer Perfeccionador 
y Spray Fijador

1. Primer 
Perfeccionador 
Minimiza poros y 
prolonga la duración 
del maquillaje. Úsalo 
antes de la base. Con 
Manteca de Myrica. 
Cont. 35 ml 
OFERTA 

$ 48.950 
P. Normal $ 89.000 
CÓD. 4855

Prepara
2. Spray Fijador  
de Maquillaje 
Úsalo al finalizar tu maquillaje 
para controlar la grasa y el 
brillo en la piel y dejar el rostro 
con un acabado mate muy 
natural. 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 44.550 
ml a $ 495,00         
P. Normal $ 81.000 
CÓD. 4992

Fija

2

OFERTA 

45% dscto.

SKU. 4992SKU. 4855



Hidrata tu piel mientras  
la ilumina y la deja más linda  
Base Líquida Hidratante

Cobertura modulable: 
media a alta

Con Ácido 
Hialurónico y 
Extracto de Llantén

Producto 
vegano
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Hasta 
24 HORAS 
de hidratación* 
cobertura** 
y full luminosidad**
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¡Pruébatelas! 
Entra a nuestras 
redes y encuentra 
tu tono ideal.

OFERTA TOP 

$ 47.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 95.000 

 
Base Líquida Hidratante 
Cont. 30 g 

SKU. 5188



COMPRA ESPECIAL 
3. Brocha para Base y Corrector 

$ 29.900 
Por la compra de cada base de 
maquillaje o cada 2 correctores. 
CÓD. 62804 
Material promocional limitado hasta  
agotar existencias.

2. Base Líquida Matificante  
Cont. 30 g 
OFERTA 

$ 57.000 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 95.000

Base Matificante de 
cobertura media a alta

Con Manteca  
de Myrica

Corrector en Barra

N: Tonos NeutrosC: Tonos Cálidos 
Tono 2C 
CÓD. 5199 

Tono 1 
CÓD. 4008

Tono 2-3 
CÓD. 4009

Tono 4-5 
CÓD. 4010

Tono 6-7 
CÓD. 4011

Corrector en Barra

 
Tono 3C  
CÓD. 5200

 
Tono 4C 
CÓD. 5203

 
Tono 5C 
CÓD. 5486

 
Tono 3N  
CÓD. 5201

 
Tono 4N 
CÓD. 5202

 
Tono 1N 
CÓD. 5197

 
Tono 2N 
CÓD. 5198

 
Tono 5N 
CÓD. 5204

 
Tono 6N 
CÓD. 5487

Base Matificante

Todo lo que necesitas  
para un look mate natural  
El trío perfecto para emparejar y corregir

1 2

3

Con Niacinamida, 
Arcilla y Extracto de 
Quinua y Llantén

OFERTA 

$ 29.150 c/u
45% dscto. 
P. Normal $ 53.000 

 
1. Corrector en Barra
Cont. 2 g

SKU. 5199SKU. 4008

SKU. 62804



Tono 2  
CÓD. 4147

Tono 3 
CÓD. 4149

Con 
Resveratrol

Cobertura modulable: 
ligera a media

Empaque práctico:   
Contiene espejo y esponja 

aplicadora. El equilibrio perfecto: 
frescura y juventud 
para tu rostro 
Base Cushion Antiedad Elixir de Vida

*Autoevaluación en un panel de 10 
voluntarias entre 23 a 47 años, 
inmediatamente después de la aplicación.

 
› Protección SPF 25 y 

PA+++ para prevenir 
el envejecimiento. 

100% 
percibió efecto 
alisador de arrugas*.

A TAN SOLO 

$ 39.500 c/u 
P. Normal $ 79.000 

 
Base Cushion Antiedad 
Elixir de Vida 
Cont. 12 g               

SKU. 4147



Producto 
vegano

90% de ingredientes 
de origen natural.

Brownie CÓD. 6142

Petal Rose CÓD. 4012

Rosa Irresistible CÓD. 4015

Bronzage CÓD. 4017

Champagne CÓD. 4018

Color natural 

Dale a tu piel esa dosis  
de luz y color que merece
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100% percibió: 
Que transforma su piel 
en su mejor versión*.

Rubor Compacto 
Con Manteca de Myrica  
que hidrata y nutre la piel. 
Cont. 4.5 g 
OFERTA 

$ 57.850 c/u 
35% dscto. 
P. Normal $ 89.000 

Suero Instaglow  
Hidratación + color + glow

Ro
sa

 Ir
re
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le

 

OFERTA 

$ 50.050
45% dscto. 
P. Normal $ 91.000 

 
Suero Instaglow Color
Cont. 30 ml 
CÓD. 5128

SKU. 5128

SKU. 4015



Tono 1 
CÓD. 4004

Tono 2-3 
CÓD. 4005

Tono 4-5 
CÓD. 4006

Tono 6-7 
CÓD. 4007

Sellan el maquillaje para 
fijarlo por más tiempo  
Polvos Sueltos Minerales

Sella

› Dejan un acabado 
mate sedoso. 

› Absorben el exceso 
de grasa y brillo. 

› Fáciles de aplicar 
con una brocha.

Polvos Sueltos                    
Después de la base y corrector, 
los polvos sueltos sellan y 
uniformizan la piel, dejándola 
con acabado mate y sedoso.

OFERTA TOP 

$ 47.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 95.000 

 
Polvos Sueltos 
Cont. 10 g 

SKU. 4006



Alma Rosé 

Neutral Nude 

COMPRA ESPECIAL 
2. Brocha Aplicadora y Difuminadora 

$ 29.900 
Por la compra de cada  
Paleta de Sombras. 
CÓD. 62820 
Material promocional limitado  
hasta agotar existencias.

1

1. Paleta de Sombras  
Cont. 11 g 
OFERTA 

$ 75.000 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 125.000 
Neutral Nude CÓD. 6188 
Alma Rosé CÓD. 6187 
 

¡N
UE

VO
!

Sombras ultra 
pigmentadas  
para tu look 
Paleta de Sombras de alta adherencia y larga duración

Producto 
veganopercibió que se 

adhiere desde la 
primera aplicación.* 

100%
percibió que las 
sombras duran 
de 6 a 8 horas.**

100%

› 12 tonos por paleta, incluye espejo. 
› Acabados: mates y satinados. 
› Con vitamina E y agentes emolientes.

2 SKU. 62820

SKU. 6188

SKU. 6187



*Prueba de percepcio ́n bajo control dermatológico y oftalmolo ́gico, en condiciones normales de uso, 
después de 7 di ́as de uso. Color METALIZADO. **Prueba de percepcio ́n bajo control dermatológico y 
oftalmológico, en condiciones normales de uso, después de 7 días de uso. Color MATE y METALIZADO.   

Viva el Color 

Tonos 2, 4 y 5

Tonos 1, 5 y 9

Tonos 5, 7, 8, 9 y 12

3

Nueva Paleta:  
Viva el Color 

Sombras de textura ultra suave en 
tonos intensos que dejarán que te 

expreses a todo color.

1 2 3 4

9 10 11 12

5 6 7 8

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 

$ 68.750 
45% dscto. 
P. Normal $ 125.000 

 
3. Paleta de Sombras  
Cont. 11 g 
Viva el Color CÓD. 6190 

¡NUEVO!

SKU. 6190



Sombras en Barra “Cobrísimo”, “Cuarzo Ahumado” y “Arena”.

¡No necesitas brochas  
ni aplicadores! Gracias a su textura 
cremosa de larga duración, puedes 
aplicarlas con los dedos. 

› No se corre, no mancha 
ni transfiere.

La mejor manera de iluminar  
y dar color a tu mirada 
Sombras en Barra

Topaz 
CÓD. 5258

Arena 
CÓD. 5266

Amatista 
CÓD. 5259

Cobrísimo 
CÓD. 5256

Cuarzo Ahumado 
CÓD. 5260

Rubí                          
CÓD. 5257

Cobrísimo

Cuarzo Ahumado

Arena

› Con ceras y aceites vegetales que  
logran una textura cremosa y confortable. 

 

A TAN SOLO 

$ 26.000 c/u 
P. Normal $ 52.000 

 
Sombra en Barra  
Cont. 1.64 g    

SKU. 5256



A prueba 
de agua

Marrón 
CÓD. 5091

Negro 
CÓD. 4473

Verde Esmeralda 
CÓD. 5040

Celeste Metálico 
CÓD. 5041

Azul Intenso 
CÓD. 5042

Nude Universal 
CÓD. 6174
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Hasta 
10 HORAS 
de duración*

Tip: 
Usa el delineador 
“Nude Universal” para 
lograr una mirada más 
grande e iluminada.

› Para delineado interior  
y exterior del párpado.  

› De textura cremosa,  
que no se corre ni mancha. 

¡Que tu delineado 
se vea perfecto 
por horas! 
Delineador Larga Duración

2 X 1 

$ 44.000 
 

Delineador Larga 
Duración para Ojos 
Cont. 1.2 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 6174



Hasta 24 horas 
de duración***.

Un delineado perfecto 
ahora siempre  
será posible 
Delineadores Líquidos a prueba de agua

100% 
consideró que el 
aplicador es fácil 
de usar****.

Delineador líquido con punta flexible, 
para trazos ultra delgados a gruesos

2. Delineador Líquido  
Punta Inteligente  
Cont. 2.5 ml 
OFERTA 

$ 31.800 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 53.000

Azul CÓD. 5491Marrón CÓD. 5490

Negro Mate CÓD. 5489Negro CÓD. 5488

1

2

Delineador líquido ultra preciso,  
para trazos delgados a gruesos

¡Pruébatelo! 
Entra a nuestro filtro  
de Instagram y mira cómo te 
queda este producto.

 

 

1. Delineador Plumón Tattoo  
Cont. 0.80 ml 
Negro CÓD. 5104 
OFERTA 

$ 33.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 55.000

Hasta 24 horas 
de duración*.

97%  
dijo que se 
adhiere desde el 
primer trazo**.

*Prueba de autoevaluación tras la aplicación.**Prueba de autoevaluacio ́n luego de 21 días de 
uso.***Prueba de percepcio ́n de la fórmula de acabado satinado bajo control dermatológico y 
oftalmológico en condiciones normales de uso. Uso 1 vez al di ́a por 21 di ́as.****Prueba de 
percepción bajo control dermatolo ́gico y oftalmológico en condiciones normales de uso. Uso 1 
vez al día por 21 di ́as, después de ser resistente al agua y de larga duración durante 24 horas.

SKU. 5104

SKU. 5490



Con Manteca 
de Myrica

1

2

3

¡Maquilla tus ojos y 
cejas en cualquier lugar! 
Dúo de Ojos y Cejas con brochas diferentes

Cejas y ojos naturales 
Maquillaje con un efecto suave en ojos y cejas.  
Incluye 3 aplicadores: para cejas, para 
sombras y para delinear ojos.

Marrón Oscuro 
CÓD. 6186

Marrón Claro 
CÓD. 6185

Para cejas súper pobladas 
Delineador Perfilador de Cejas

1. Dales forma a tus cejas  
y rellena los espacios vacíos. 
2. Aplica el tono más claro en el 
párpado móvil y crea un look smokey. 
3. Humedece la brocha y usa el tono 
más oscuro para lograr un delineado 
de ojos más intenso.

Delineador Perfilador de Cejas 
Cont. 0.8 ml 
OFERTA 

$ 34.650 c/u 
45% dscto. 
P. Normal $ 63.000

Cejas con efecto microblading 
Nueva punta con cerdas más escalonadas que 
permiten lograr el efecto pelo por pelo.

OFERTA TOP 

$ 39.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 78.000 

 
Dúo de Ojos y Cejas 
Cont. 2 g  
CÓD. 4714

SKU. 4714

SKU. 6185



El efecto que quieres,  
¡lo tienes! 
Máscaras Crece Extreme y Multibenefit 

1 2

Más Crecimiento

2. Uniquecil 
Multibenefit Máscara  
Cont. 9 ml 
OFERTA 

$ 36.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 60.000 
CÓD. 5185

1. Crece Extreme Máscara 
Aceleradora de Crecimiento 
Cont. 11 g 
OFERTA 

$ 37.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 62.000 
CÓD. 4681

Multibeneficios

A prueba 
de agua

Previene la caída  
de las pestañas

Alarga, da volumen, riza, define y tiene 
máxima resistencia a lágrimas, sudor y lluvia. 

Brocha Amplificadora con punta esférica para 
mayor precisión y alargamiento inmediato. 

SKU. 4681 SKU. 5185



A prueba 
de agua

¡Sabemos que 
tener pestañas 
ultra largas  
te hace sentir 
increíble! 
Máscara Uniquecil Extra XL 

94% 
percibió sus 
pestañas más 
largas*.

*Prueba de autoevaluación con 
33 voluntarias de 19 a 45 años, 
inmediatamente después de la 
aplicación. 
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Brocha Alargadora que 
cepilla las pestañas una 
a una alargándolas.

Extra largas

2 X 1 

$ 54.000 
 

Uniquecil Extra XL 
Máscara Alargadora 
Cont. 9 g 
Cualquier combinación 
es posible.

SKU. 4683



**Test in vitro de durabilidad.

Hasta 
12 HORAS 
de duración**.

¡El labial mate que 
realmente buscabas! 
Hydra-Lip Labial Líquido Mate No Transfer,  
con Manteca de Myrica y Ácido Hialurónico

*Labial más vendido en Yanbal Corporación en el período Enero-diciembre 2022.

Caramel Nude 
CÓD. 4890

Malvalate 
CÓD. 4892

So Fucsia 
CÓD. 4893

Choconut 
CÓD. 4897

Capuccino 
CÓD. 5043

› Colores intensos 
de alta cobertura 
y adherencia.

Lola Rose 
CÓD. 4977

SKU. 4896



*

Amore Rojo 
CÓD. 4894

Red Velvet 
CÓD. 4895

Oh My Wine 
CÓD. 4896

Hot Paprika 
CÓD. 5044

Berry Diva 
CÓD. 5045

OFERTA TOP 

$ 30.500 c/u 
50% dscto. 
P. Normal $ 61.000 

 
Hydra-Lip Labial 
Líquido Mate  
Cont. 6.5 ml

Poder Naranja 
CÓD. 6010

SKU. 4896



La mejor manera 
de enmarcar y  
definir tu boca 
Delineador de Labios

Holo Cristal 
CÓD. 5025

Gold Néctar 
CÓD. 5026

Light Rose 
CÓD. 5022

Malva Kiss 
CÓD. 5023

Labios más 
gruesos en 
7 DÍAS*.

*Prueba de autoevaluación en un 
panel de 30 mujeres, después de la 
aplicacio ́n y tras 7 días.

Más volumen 
para tus labios 
Hydra-Lip Brillo  
Labial Volumen
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8
Ácido 
HialurónicoCoral Glow 

CÓD. 5024

1. Hydra-Lip Brillo Labial 
Cont. 6 ml 
OFERTA 

$ 36.600 c/u  
40% dscto. 
P. Normal $ 61.000

2. Delineador en Lápiz  
para Labios Cont. 1.3 g 
OFERTA 

$ 25.900 c/u 
30% dscto. 
P. Normal $ 37.000

› Textura ultra suave y cremosa  
que se desliza fácilmente. 

› No raspa ni daña la piel  
de tus labios.

Con Manteca 
de Karité

Rojo Vallenato 
CÓD. 6143
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¡Que tu labial dure 
tanto como tu día! 
Hydra-Lip Labial Larga Duración con 
efecto semi-mate a prueba de agua

Neutral Nude 
CÓD. 4722

Vanity Rosé 
CÓD. 4322

Queen Granate 
CÓD. 4720

Beso Gitano 
CÓD. 4084

Rosa Nude 
CÓD. 4724

Rojo Scarlet 
CÓD. 4718

Tierra de 
Fuego 
CÓD. 4622

Hasta 
12 HORAS 
de duración**.

Dark Marsala 
CÓD. 4723

Rojo Intenso 
CÓD. 4528

Fucsia de 
Ensueño 
CÓD. 4527

Rosetta 
CÓD. 4721

Rosa de mis 
Sueños 
CÓD. 4082

Hydra-Lip Labial Larga 
Duración Cont. 2 g 
OFERTA 

$ 34.200 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 57.000

**Test potencial de 
durabilidad in vitro.

Labial Larga Duración  
“Beso Gitano”

SKU. 4084



Fórmula 
9 FREE 
línea de esmaltes 
más segura*.
Son de fácil aplicación y 
permiten un acabado uniforme. 
Además, son de larga duración 
y secado rápido. 

Te Quiero Rosa 
CÓD. 4186

Brillo del Rosa 
CÓD. 4187

Moralandia 
CÓD. 5310

Ladera Rosa 
CÓD. 5301

Burgundy 
CÓD. 4601

Pasión 
CÓD. 4729

Nude Beige 
CÓD. 5058

Blanco Nieve 
CÓD. 4183

Blanco Nube 
CÓD. 5060

3

2

1

4

Bienestar =  
manicure recién hecha  
Base y Fortalecedor, Esmaltes de uñas libres de sustancias 
tóxicas, Brillo Secante y Brillo Efecto Gel

1. Base y Fortalecedor  
de Uñas Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 24.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 41.000 
CÓD. 4854 

2. Esmalte
Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 24.600 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 41.000

3. Brillo Secante y 
Protector Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 24.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 41.000 
CÓD. 4190 

4. Brillo Efecto Gel           
Cont. 10 ml 
OFERTA 

$ 30.000  
40% dscto. 
P. Normal $ 50.000 
CÓD. 6191 

Paso 1.
Paso 3: ¡Elige  
tu brillo favorito! 

Paso 2.

Red Cava 
CÓD. 5054

4

*Libre de Parabenos, Formaldehído, Resina de Formaldehído, Tolueno, Ftalano de Dibutilo (DBT), Alcanfor, Fosfato de Trifenilo (TPHP), Tosilamida de Etilo, Xileno. 

SKU. 4854 SKU. 4183

SKU. 4190

SKU. 6191



¡Logra una manicure francesa perfecta que dure por días!

1 Prepara 
Aplica la base sobre uñas limadas 
y recién lavadas para prolongar  
la duración del esmalte. Pa

so

2 Da color 
Primero usa el tono traslúcido Blanco 
Nube para pintar toda la uña y luego 
el tono Blanco Nieve para hacer los 
trazos de la manicure francesa.Pa

so

3
Sella y da brillo 
Finaliza aplicando el Brillo Secante 
para acelerar el secado de tu esmalte 
o el Brillo Efecto Gel una vez que el 
esmalte esté seco para conseguir un 
efecto de relleno.

Pa
so

Boyfriend Jean 
CÓD. 5053

Cisne Negro 
CÓD. 5062

Arena 
CÓD. 5057

Light Lavanda 
CÓD. 5056

Amantes de 
Medianoche 
CÓD. 4167

Lila & Rosé 
CÓD. 4180

Lila Love 
CÓD. 5055

Sueño Celeste 
CÓD. 5061

Toffee 
CÓD. 5059

Amantes y 
Enemigos 
CÓD. 4166

COMPRA ESPECIAL 
Pincel Decoart 

$ 16.000 
Por la compra de cada 2 esmaltes, base 
fortalecedora o brillo secante. 
CÓD. 62801 
Material promocional limitado hasta agotar existencias.

SKU. 62801
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OFERTA 

$ 43.450 c/u
45% dscto. 
P. Normal $ 79.000 

 
Ya! Polvos Multiusos           
Cont. 10 g

› Cobertura modulable 
y acabado mate. 

› Controla el brillo. 
› Incluye esponja y 

espejo. 

Producto 
vegano.

Con 
bioretinol   
y aloe vera.

Unifica el tono  
de tu piel,  
matifica y retoca 
Ya! Polvo Multiusos

Mediano Claro   
CÓD. 5455

Claro   
CÓD. 5454

Mediano 
CÓD. 5456

SKU. 5454



Producto 
vegano

Rosa  
CÓD. 5441

Bronce  
CÓD. 5442

Coral  
CÓD. 5443

Rosa Nude  
CÓD. 6140

Tip: Para labios más luminosos, prueba la tendencia “Diamond Lips” 
utilizando el rubor “Bronce” sobre tu labial.

Antes

Ojos, mejillas y labios con 
un toque de glow y color 
Ya! Rubor Multiusos

› Textura ultra ligera 
y no pegajosa. 

› Acabado fresco y 
natural. 

Después

OFERTA 

$ 29.150 c/u
45% dscto. 
P. Normal $ 53.000 

 
Ya! Barra Multiusos                
Cont. 5.5 g

SKU. 5442
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Con manteca de 
Karité y Pantenol

A prueba 
de agua

Ya! Máscara a Prueba            
de Agua Cont. 7.5 g 
OFERTA 

$ 24.600  
40% dscto. 
P. Normal $ 41.000  
Negro CÓD. 5434

Ya! Delineador Multiusos         
a Prueba de Agua  Cont. 1.1 g 
OFERTA 

$ 19.200 c/u 
40% dscto. 
P. Normal $ 32.000 

Marrón Claro CÓD. 5427

Marrón Oscuro CÓD. 5428

Negro CÓD. 5429

Nude CÓD. 5430

Rosa CÓD. 5431

Rojo CÓD. 5432

1 capa: 
Para un acabado natural.

2 capas:  
Para un look impactante.

› Con aceites, ceras 
vegetales y vitamina A. 

› Color intenso de alta 
adherencia. 

Ideal para 
cejas, ojos y 
labios 
Delineador Multiusos Ya!

Alargamiento, 
definición, 
rizado  
y volumen 
Máscara Ya!

A prueba 
de agua y sudor

SKU. 5430

SKU. 5434



Con  
pantenol, 
humectantes 
y emolientes 

Súper fácil de 
usar y preciso 
Delineador Líquido Ya! 
a prueba de agua

OFERTA TOP 

$ 17.500 
50% dscto. 
P. Normal $ 35.000 

 
Ya! Delineador Líquido       
a Prueba de Agua                   
Cont. 3 ml 
Negro CÓD. 5433

Larga  
duración

A prueba 
de agua

Delineador Multiusos Ya! “Marrón Oscuro” en cejas y Delineador 
Líquido Ya! a Prueba de Agua en ojos.

SKU. 5433
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Vino Para Mí  
CÓD. 6134

Fucsia Encendido 
CÓD. 6138

Alma Nude 
CÓD. 6139

Marrón Chocolate 
CÓD. 6136

Rosa Natural 
CÓD. 6137

Nuevo Labial Hidratante Ya!

Labios así 
de suaves,

+ hidratados  
y con color

Labial Hidratante Ya! 
“Rojo Corazón” y Barra 
Multiusos Ya! “Bronce”  
en ojos.



Rojo Corazón 
CÓD. 6135

Rojo Corazón + 
Rosa Natural

Vino Para Mí + 
Rosa Natural

Fucsia Encendido 
+ Rosa Natural

Alma Nude +  
Rosa Natural
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¡Combínalos para crear acabados increíbles!

¡NUEVO!

Producto 
vegano

100% 
de hidratación hasta 
después de 6 horas.*

Con vitamina E, aceite 
de jojoba y aceite de 
macadamia.

› Hidrata, nutre y deja los 
labios súper suaves. 

› De color intenso y 
sensación ligera. 

› Fórmula cremosa con 
aroma fresco a jazmín.

OFERTA DE 
LANZAMIENTO 
 
2 X 1 
$ 34.000 

 
Ya! Labial Hidratante  
Cont. 3.8 g 

Cualquier combinación 
es posible.
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Práctico para detectar 
el color de tu labial.**
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Joyería
Bienvenida a un año lleno de bienestar, equilibrio y reconexión. 
Te acompañamos en cada momento con diseños únicos y de la 

más alta calidad, para que puedas crear tu propio estilo. 



Este 2024 las cadenas grandes 
son protagonistas. Creamos esta 
colección bañada en oro en tono 
bronce semibrillante de 24 
quilates con esmalte blanco 
aplicado a mano.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Amanecer 
Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 205.000 
P. Normal $ 256.300 
CÓD. 38838

2. Aretes Amanecer 
Largo aprox. 5.2 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 85.000 
P. Normal $106.300 
CÓD. 38839

3. Argollas Amanecer 
Largo aprox. 2 y 3 cm. 
Úsalas con o sin los 
dijes. Con snap-in.  
OFERTA 

$ 69.900 
P. Normal $ 87.400 
CÓD. 38840

4. Pulsera Amanecer 
Largo aprox.  
19 cm. 
OFERTA 

$ 109.900 
P. Normal $ 137.400 
CÓD. 38841

1

4

3

2

Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber sido 
ampliadas para observar en detalle sus características, 
por lo que el tamaño podría variar. 

SKU. 38838
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Recuerda manipular con cuidado y 
guardar adecuadamente tus joyas 
para que no se dañen.

El diseño 
orgánico es 
tendencia: 
piedras tipo 
cuarzo



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Ágata 
Largo aprox.  
41 a 48 cm. 
OFERTA 

$ 199.900 
P. Normal $ 249.900 
CÓD. 38842

3. Argollas Ágata 
Diámetro aprox.  
3.6 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 90.700 
CÓD. 38843

2. Argollas Marchena 
Diámetro aprox.  
2.3 cm. Con snap-in. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 38111

4. Pulsera Ágata 
Diámetro aprox. interno 
5 cm, externo 7 cm.  
OFERTA 

$ 119.900 
P. Normal $ 149.900 
CÓD. 38844

1

2 4

3
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Sistema 
regulable

La Colección Ágata está inspirada 
en el cuarzo, conocido por ayudar 
a equilibrar las energías. Bañada en 
oro en tono bronce brillante de  
24 quilates con piedras tipo cuarzo 
de alta bijouterie en blanco con 
vetas transparentes.  

Pulsera 
elástica y 
flexible

SKU. 38842
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SKU. 38843

SKU. 38844



Baño de oro en tono bronce semibrillante 
de 24 quilates con piedras tipo cuarzo de 
alta bijouterie en rosado y naranja con 
vetas irregulares.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

3

1. Colección  
Paraíso Doré 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con poste. 
OFERTA 

$ 95.000 
P. Normal $ 118.800 
CÓD. 38874

3. Collar Paraíso 
Doble cadena, un cierre. 
Largo aprox. 41 a 46  
y 46 a 51 cm. 
OFERTA 

$ 165.000 
P. Normal $ 206.300 
CÓD. 38845

2. Aretes  
Paraíso Doré 
Largo aprox. 4.2 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 48.600 
P. Normal $ 60.800 
CÓD. 38850

Nuevo año,  
nueva 
combinación 
de collares 
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1. Argollas Paraíso 
Diámetro aprox.  
3.6 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 72.500 
P. Normal $ 90.700 
CÓD. 38851 
 
2. Argollas Ágata 
Diámetro aprox.  
3.6 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 38843

Completan tu look en un 
instante. Bañadas en oro en 
tono bronce semibrillante de 
24 quilates con piedras tipo 
cuarzo de alta bijouterie en 
blanco y naranja con vetas 
irregulares.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

Recuerda manipular con cuidado y guardar 
adecuadamente tus joyas para que no se dañen.

SKU. 38843

SKU. 38851



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3. Collar Alba 
Largo aprox. 91.5 cm. 
Dije aprox. 2 cm. Úsalo 
también con doble 
vuelta. 
OFERTA 

$ 119.900 
P. Normal $ 149.900 
CÓD. 38855

1. Aretes Alba 
Largo aprox. 5.2 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 49.900 
P. Normal $ 62.400 
CÓD. 38856

2. Set Aretes Alba Cristal 
3 pares  
con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 38872

Baño de oro en tono bronce 
brillante y semibrillante  
de 24 quilates con finos 
cristales traslúcidos.

1

2

3
SKU. 38856
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Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1. Collar Esfera Doré 
Largo aprox.  
33 a 42 cm.  
OFERTA 

$ 125.000 
P. Normal $ 156.300 
CÓD. 38857 
 
2. Aretes Esfera Doré 
Largo aprox. 0.6 o  
2.2 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 38858 
 
3. Pulsera Coralia 
Largo aprox. 
17 a 18 cm. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38093

1
2

3

Baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates.

Las esferas 
vuelven en 
todos los 
tamaños 

Con accesorio 
regulable que va 
detrás de la oreja

Triple cadena, 
un cierre
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1. Collar Panorama 
Largo aprox.  
38 a 43 cm. 
OFERTA 

$ 159.900 
P. Normal $ 199.900 
CÓD. 38863

2. Tobillera Ilha Rose 
Largo aprox.  
21.5 a 24.5 cm. 
OFERTA 

$ 49.900 
P. Normal $ 62.400 
CÓD. 38891 
 
3. Tobillera Toganga 
Largo aprox.  
21 a 24 cm. 
OFERTA 

$ 65.000 
P. Normal $ 81.300 
CÓD. 38124

Baño de oro en tono 
bronce brillante y 
semibrillante de 24 
quilates con cuentas  
en nude.

Exprésate  
de la cabeza  
a los pies 

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

1

2

3

Con sandalias, calzado deportivo, 
tacones altos o para lucirte sin 
zapatos, ¡van con todo!  
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OFERTA TOP 

$ 49.500 
40% dscto. 
P. Normal $ 82.500 

 
1. Aretes Náutilus 
Largo aprox. 5.8 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38860

2. Collar Náutilus 
Largo aprox.  
91.5 cm. 
OFERTA 

$ 275.800 
P. Normal $ 343.800 
CÓD. 38859

3. Pulsera Náutilus 
Largo aprox.  
19 cm. 
OFERTA 

$ 125.000 
P. Normal $ 156.300 
CÓD. 38861

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro en tono bronce brillante de 24 quilates con 
piedras tipo cuarzo de alta bijouterie en blanco y verde, 
así como cuentas en celeste, blanco y verde claro. 

1
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3
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1. Collar Brillante 
Largo aprox. 41 a 46 cm. 
Dije largo aprox. 1.9 cm. 
OFERTA 

$ 79.900 c/u 
P. Normal $ 99.000

2. Aretes Brillo de Cristal 
Largo aprox. 1.5 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 35.000 
P. Normal $ 43.800 
CÓD. 38869

Combina tu collar zodiacal con los collares Dorezzi (pág. 90) y 
Atlas (pág. 91) para un layering increíble. Baño de oro en tono 
bronce brillante de 24 quilates con finos cristales traslúcidos. 
Medalla con acabado texturado.

Aries Brillante CÓD. 38893, Tauro Brillante CÓD. 38894,  
Géminis Brillante CÓD. 38895, Cáncer Brillante CÓD. 38900,  
Leo Brillante CÓD. 38901, Virgo Brillante CÓD. 38902,  
Libra Brillante CÓD. 38903, Escorpio Brillante CÓD. 38904,  
Sagitario Brillante CÓD. 38905, Capricornio Brillante CÓD. 38910, 
Acuario Brillante CÓD. 38868, Piscis Brillante CÓD. 38892.
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1

Medalla 
reversible

Aries

Géminis

Cáncer

Tauro

SKU. 38893



¿Cuál es  
tu signo?

Lleva el tuyo y 
sorprende a tus 
personas favoritas 
con un  regalo 
personalizado  
súper especial.

2

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Acuario

PiscisCapricornioLibra

Escorpio

Sagitario

Virgo

Leo

SKU. 38869

SKU. 38893



2

1. Colección Panorama 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador.  
Dije largo aprox. 1.6 cm. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38873

2. Collar Dorezzi 
Largo aprox. 51 cm. 
¡Infaltable! Úsalo solo  
o con otros collares. 
OFERTA 

$ 89.000 
P. Normal $ 111.300 
CÓD. 38865

Baño de oro en tono bronce brillante de  
24 quilates y piedra tipo cuarzo de alta 
bijouterie en blanco con vetas irregulares.

Dos collares que no te 
pueden faltar este 2024 

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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SKU. 38873

SKU. 38865



Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2. Collar Atlas 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
OFERTA 

$ 119.900 
P. Normal $ 149.900 
CÓD. 38867 
 
3. Set Aretes Janca 
4 pares (3 con poste  
y 1 con pasador). 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 38557

1

2

OFERTA TOP 

$ 35.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 59.000 

 
1. Aretes Triada 
Largo aprox. 3.9 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38870

3

Baño de oro en tono  
bronce brillante de  
24 quilates con finos  
cristales traslúcidos.

La cadena tiene 
cristales en ambos 

lados, para que si se 
voltea siempre se 

puedan ver. 

SKU. 38870

SKU. 38867

SKU. 38557



3. Aretes  
Panorama Aqua 
Largo aprox. 4.9 cm. 
Con pasante y jebe  
de seguridad. 
OFERTA 

$ 62.500 
P. Normal $ 78.200 
CÓD. 38864 
 
4. Aretes Panorama 
Largo aprox. 4.9 cm. 
Con pasante y jebe  
de seguridad. 
OFERTA 

$ 62.500 
P. Normal $ 78.200 
CÓD. 38889

2

1. Aretes  
Rayo de Sol 
Diámetro aprox.  
2.9 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 55.000 
P. Normal $ 68.800 
CÓD. 38853 
 
2. Argollas 
Rayo de Sol 
Diámetro aprox.  
3 cm. Con poste. 
OFERTA 

$ 59.500 
P. Normal $ 74.400 
CÓD. 38854

4
1

Baño de oro en tono bronce brillante y 
semibrillante de 24 quilates con piedras 
tipo cuarzo de alta bijouterie en turquesa y 
blanco con vetas irregulares.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

3
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SKU. 38853

SKU. 38889

SKU. 38854

SKU. 38864



OFERTA TOP 

$ 79.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 131.800 

 
Colección Alba Brillante 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 38877

Baño de oro en tono bronce 
semibrillante de 24 quilates.

Completa  
tu look  
con esferas 
decoradas

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

SKU. 38877



2

3

Para 
combinar 
como 
quieras

1

Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates con 
finos cristales en traslúcido, 
rojo, melón, marrón y gris.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2. Set Collares Lira 
2 collares. Largo aprox.  
41 a 46 y 41 a 46 cm. 
OFERTA 

$ 99.900 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38554 
 
3. Set Aretes Amor infinito 
3 pares con poste. 
OFERTA 

$ 57.600 
P. Normal $ 82.400 
CÓD. 38594

1. Set Aretes Lira 
4 pares con poste. 
OFERTA 

$ 60.400 
P. Normal $ 86.300 
CÓD. 38555

SKU. 38554

SKU. 38594

SKU. 38555



OFERTA TOP 

$ 79.000 
40% dscto. 
P. Normal $ 131.800 

 
1. Colección  
Brillo de Cristal 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
CÓD. 38812

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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2

2. Set Aretes Araya 
4 pares con poste. 
OFERTA 

$ 87.300 
P. Normal $ 109.200 
CÓD. 38871

Baño de oro en tono bronce brillante de  
24 quilates con finos cristales en traslúcido, 
melón, celeste, verde claro y blanco.

SKU. 38812

SKU. 38871



2

3

Reinvéntate 
cada día 

1

Baño de oro en tono bronce brillante y 
semibrillante de 24 quilates con finos 
cristales traslúcidos y piedras de alta 
bijouterie tipo cuarzo en marrón.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.
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3. Aretes Macas Corto 
Largo aprox. 2.2 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 52.500 
P. Normal $ 75.000 
CÓD. 38286

2. Collar Suni 
Largo aprox.  
76 cm. 
OFERTA 

$ 87.400 
P. Normal $ 124.900 
CÓD. 38542

1. Aretes Rúpac Doré 
Largo aprox. 4.5 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 39.400 
P. Normal $ 56.300 
CÓD. 38538

SKU. 38286

SKU. 38538

SKU. 38542



OFERTA TOP 

$ 37.500 
40% dscto. 
P. Normal $ 62.500 

 
1. Aretes  
Amanecer Cortos 
Largo aprox. 3.4 cm. 
Con pasador. 
CÓD. 38876

2. Colección  
Amanecer Blanc 
Collar (41 a 46 cm)  
y aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 89.900 
P. Normal $ 112.400 
CÓD. 38875

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

Baño de oro  
en tono bronce 
brillante de  
24 quilates con 
esmalte blanco.

1

2

SKU. 38876

SKU. 38875



El equilibrio 
perfecto de color

3. Aretes Quarz Wila 
Largo aprox. 7.8 cm. 
Con pasante y jebe de 
seguridad. 
OFERTA 

$ 69.900 
P. Normal $ 87.400 
CÓD. 38541

1. Aretes Nayarit 
Largo aprox. 5 cm.  
Con poste. 
OFERTA 

$ 95.000 
P. Normal $ 118.800 
CÓD. 38569

Baño de oro en tono bronce brillante y semibrillante  
de 24 quilates con piedras de alta bijouterie en ámbar, 
traslúcido y burgundy con vetas irregulares y piedras 
de alta bijouterie de material reciclado en negro.

2

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2. Aretes Sierra Negra 
Largo aprox. 5.6 cm. 
Con poste. 
OFERTA 

$ 79.000 
P. Normal $ 98.800 
CÓD. 38615

4. Aretes Quarz Arumi 
Largo aprox. 7.8 cm. 
Con pasante y jebe de 
seguridad. 
OFERTA 

$ 69.900 
P. Normal $ 87.400 
CÓD. 38539

3

4

1

SKU. 38569

SKU. 38539

SKU. 38541

SKU. 38615



Las imágenes pueden no representar 
el tamaño real de las joyas.

Baño de oro en tonos clásico, amarillo y bronce 
brillante de 24 quilates con finos cristales 
traslúcidos y piedras de alta bijouterie en 
celeste y burgundy.La
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4. Aretes  
Macarena 
Largo aprox. 3.4 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 52.500 
P. Normal $ 75.000 
CÓD. 38296

3. Aretes  
Pacaya 
Largo aprox. 2.8 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 4O.800 
P. Normal $ 58.300 
CÓD. 38707

2. Colección  
Munay 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con poste. 
OFERTA 

$ 92.200 
P. Normal $ 131.800 
CÓD. 38601

5. Colección  
Adán 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 8O.500 
P. Normal $ 115.000 
CÓD. 38561 

1. Colección  
Cruz de Puebla 
Collar (41 a 46 cm) y 
aretes con pasador. 
OFERTA 

$ 92.200 
P. Normal $ 131.800 
CÓD. 38606 

2

3

4

1

5

SKU. 38601

SKU. 38561

SKU. 38606

SKU. 38296

SKU. 38707



INFALTABLES

1

2

3
4

5

6

8
9

7

6. Aretes Colgante Platinium 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37392 
 
7. Set Aretes  
Esencial 
5 pares con poste. 
OFERTA 

$ 59.900 
P. Normal $ 74.900 
CÓD. 37393 
 
8. Aretes Basic Dorato 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38037 
 
9. Aretes Basic Paladium 
Largo aprox. 2.5 cm.  
Con pasador. 
OFERTA 

$ 25.900 
P. Normal $ 32.400 
CÓD. 38271

1. Argollas Grandes Dorezzi 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37523 
 
2. Argollas Grandes Platinium 
Diámetro aprox. 4 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 37524 
 
3. Argollas Dorezzi 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36410 
 
4. Argollas Platinium 
Diámetro aprox. 2 cm.  
Con snap-in. 
OFERTA 

$ 44.000 
P. Normal $ 55.000 
CÓD. 36890 
 
5. Aretes Colgante Dorezzi 
Largo aprox. 1.7 cm. 
Con pasador. 
OFERTA 

$ 31.500 
P. Normal $ 39.380 
CÓD. 37387

Baño de oro en tonos 
clásico, bronce y amarillo 
brillante de 24 quilates, 
baño de paladio brillante, 
finos cristales traslúcidos y 
perlas de alta bijouterie. 

La
s 

im
ág

en
es

 d
e 

la
 J

oy
er

ía
 Y

an
ba

l p
ue

de
n 

ha
be

r s
id

o 
am

pl
ia

da
s 

pa
ra

 o
bs

er
va

r e
n 

de
ta

lle
 s

us
 c

ar
ac

te
rís

tic
as

, p
or

 lo
 q

ue
 e

l t
am

añ
o 

po
dr

ía
 v

ar
ia

r. 

SKU. 37524
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SKU. 37393
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SKU. 38037 SKU. 38271



INFALTABLES

1. Collar Inicial Brillante 
Baño de oro en tono  
clásico brillante de 24 
quilates con finos cristales. 
Largo aprox. 41 a 46 cm.  
Inicial largo aprox. 1-1.2 cm. 
OFERTA 

$ 84.000 c/u 
P. Normal $ 105.000

1

A CÓD. 38137, B CÓD. 38138, C CÓD. 38139,  
D CÓD. 38140, E CÓD. 38141, F CÓD. 38142,  
G CÓD. 38143, H CÓD. 38144, I CÓD. 38145,  
J CÓD. 38146, K CÓD. 38147, L CÓD. 38148,      
M CÓD. 38149, N CÓD. 38150, O CÓD. 38151,  
P CÓD. 38152, Q CÓD. 38153, R CÓD. 38154,  
S CÓD. 38155, T CÓD. 38156, U CÓD. 38157,  
V CÓD. 38158, W CÓD. 38159, X CÓD. 38160,   
Y CÓD. 38161, Z CÓD. 38162.

Iniciales  
para regalarte 
y regalar

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

2

2. Collar Dorezzi 
Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates.  
Largo aprox. 51 cm.  
OFERTA 

$ 89.000 
P. Normal $111.300 
CÓD. 38865

¡Nuevo collar infaltable que 
puedes usar en todo momento  
y combinar con otros collares!

SKU. 38137

SKU. 38865



Ícono 
Comienza tu leyenda. 
 
Con notas de clementina, 
ylang ylang y sándalo. 
Aroma floral maderoso  
Intensidad      
 
Ícono 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 116.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 194.000 
CÓD. 2191

THALIA 
Actriz, cantante 
y empresaria.

SKU. 2191



Temptation 
 
Con rosa búlgara, toques 
sofisticados de gardenia y  
una nota insinuante y picante  
de clavo de olor. 
Aroma floral especiado 
Intensidad     

OFERTA 
MILLONARIA 

$ 97.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 194.000 

 
Temptation 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 238 

SKU. 238



Ccori 
El brillo es mío. 
 
Con rosa blanca, notas 
impactantes de canela 
dulce y un fondo delicioso  
del más fino chocolate. 
Aroma ambarado floral 
Intensidad       
 
Ccori  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 143.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 239.000 
CÓD. 231

SKU. 231



1

2

Ccori Rosé 
 
Con notas brillantes y  
jugosas de ciruela roja,  
rosa damascena, sobre  
un fondo cremoso y  
delicioso de vainilla. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad       
 
2. Ccori Rosé  
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 155.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 239.000 
CÓD. 2018

Ccori 
Cristal Rosé 
 
La versión más fresca  
y cristalina de Ccori Rosé. 
Con toques frescos de pera 
jugosa, rosa Craftivity y un  
fondo delicado de musk. 
Aroma floral frutal  
Intensidad      

OFERTA TOP 

$ 102.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 204.000 

 
1. Ccori Cristal Rosé  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
CÓD. 2164 

SKU. 2164

SKU. 2018



1

2

Osadía 
 
Con granada, flor de 
maracuyá y jengibre. 
Aroma frutal floral 
Intensidad      
 
1. Osadía  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 116.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 194.000 
CÓD. 240

DANIELLA ÁLVAREZ 
Presentadora colombiana,  
empresaria y coach motivacional.

Osadía  
Infinita 
 
Que nadie viva por ti. 
 
Con bayas doradas, 
flor de mimosa y madera  
de Guayacán. 
Aroma floral frutal 
Intensidad      
 
2. Osadía Infinita 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 116.400 
40% dscto. 
P. Normal $ 194.000 
CÓD. 2172

SKU. 2172

SKU. 240



1

2

3

Gaïa 
 
Con notas espléndidas 
de flor de jacarandá, 
magnolia y orquídea. 
Aroma floral 
Intensidad     

1. Gaïa 
Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 155.350 
35% dscto. 
P. Normal $ 239.000 
CÓD. 230

2. Cielo  
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA 

$ 132.600 
35% dscto. 
P. Normal $ 204.000 
CÓD. 233

Cielo 
 
Con jazmín, delicada  
y fresca flor de loto y 
musk. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad     

3. Jabón en barra 
perfumado Cielo  
Cont. 90 g 
A TAN SOLO 

$ 9.000 
50% dscto. 
 g a $ 100,00 
P. Normal $ 18.000 
CÓD. 668

SKU. 230

SKU. 233

SKU. 668



Adrenaline
Una explosión de adrenalina



Adrenaline* 
 
Con mandarina, naranja  
china y flor de loto. 
Aroma floral cítrico  
Intensidad       
 
1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
P. NORMAL 

$ 149.000 
CÓD. 245

1

2

Comprobado por 
la neurociencia**

Adrenaline 
Alegría 
 
Con piña, naranja roja  
y jazmín. 
Aroma floral cítrico 
Intensidad      
 
2. Adrenaline Alegría 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
P. NORMAL 

$ 149.000 
CÓD. 2185

Un año contagiando 
felicidad. Un año de 
Adrenaline Alegría.

2 X 1 
Cualquier combinación 
es posible

*Adrenaline puede llegar en la presentación antigua o la nueva. 
**Panel de 30 voluntarios con sensaciones espontáneas de alegría, sonrisa, energía y optimismo.

SKU. 2185

SKU. 245



Xiss 
 
Con delicadas notas  
florales de fresia y flor  
de naranjo, sobre un  
fondo sutil de madera  
de sándalo. 
Aroma floral ambarado 
Intensidad     

2 X 1 

$ 136.000 
 

Xiss  
Eau de Toilette 
Cont. 110 ml 
CÓD. 249 
Pide 1 y recibe 2.

SKU. 249



A la vida 
 
Decide tu siguiente paso. 
 
Un aroma dulce, impactante  
y duradero que transmite feminidad, 
seguridad y carácter gracias a sus 
notas de pimienta rosa, magnolia 
rosada y almendras caramelizadas. 
Aroma floral ambarado  
Intensidad     

Gran 
contenido 
100 ml 

Las imágenes de la Joyería Yanbal pueden haber 
sido ampliadas para observar en detalle sus 
características, por lo que el tamaño podría variar.

1

2

PRECIO ESPECIAL 
2. Set Aretes A La Vida 

$ 54.500 
P. Normal $ 99.200 
3 pares (2 con poste 
y 1 con pasador).  
En baño de oro en tono 
bronce brillante de  
24 quilates con finos 
cristales traslúcidos. 
 
Por la compra de cada 
Fragancia A La Vida. 
CÓD. 38567 
Material promocional limitado 
hasta agotar existencias.

OFERTA TOP 

$ 90.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 180.000 

 
1. A La Vida 
Eau de Toilette 
Cont. 100  ml 
CÓD. 2194 

SKU. 2194

SKU. 38763



1. Ohm  
Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 154.800 
40% dscto. 
P. Normal $ 258.000 
CÓD. 200 

2. Ohm Black  
Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 154.800 
40% dscto. 
P. Normal $ 258.000 
CÓD. 201 

Ohm 
Black 
 
Con naranja dulce, té 
negro y pimienta negra.                   
Aroma herbal cítrico  
Intensidad     

Ohm 
 
Con toronja rosada,   
salvia y un toque  
de cuero.                        
Aroma herbal cítrico 
Intensidad     

1

2

SKU. 200

SKU. 201



Ohm Soul 
Quédate con lo esencial.  
 
Con el carácter de la bergamota,  
una nota fría y picante de cardamomo 
de Guatemala, sobre un fondo 
sofisticado de madera de cedro. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad      

OFERTA TOP 

$ 129.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 258.000 

 
Ohm Soul  
Parfum 
Cont. 100 ml 
CÓD. 2168 

SKU. 2168



43ºN Paralel 
Un viaje inolvidable. 
 
Un aroma intenso y sofisticado, 
con toronja mediterránea, ciprés 
de Toscana y cuero ibérico. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad      

43ºN Paralel  
Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 160.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 267.000 
CÓD. 205 
 

SKU. 205



2

1

Zentro 
 
Fusiona los matices dulces  
y a la vez ácidos del yuzu, con la 
personalidad del cedro y el toque 
provocativo del haba tonka. 
Aroma ambarado maderoso 
Intensidad      

SET 

$ 128.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 256.000 

 
1.  Zentro  
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
Oferta a $ 119.000 
+ 
2. Desodorante 
perfumado Zentro 
Cont. 50 g 
Oferta a $ 9.000 
 
CÓD. 212

SKU. 212



Solo 
El éxito es libertad.  
 
Un aroma impactante que 
fusiona la frescura cítrica  
de la cáscara de mandarina, 
el carácter especiado del 
jengibre y un fondo 
sofisticado de cuero. 
Aroma maderoso cítrico 
Intensidad       
 
Solo  
Parfum 
Cont. 80 ml 
OFERTA 

$ 137.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 202 
 

SKU. 202
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OFERTA 
MILLONARIA 

$ 106.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 212.000 

 
Temptation  
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
CÓD. 208 

Temptation 
Black 
 
Con pimienta negra, cacao      
y cedro negro. 
Aroma herbal ambarado 
Intensidad      

Temptation 
 
Con menta, mandarina  
y madera de sándalo. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad      

1. Temptation Black 
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 137.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 2192 

SKU. 2192

SKU. 208



Arom 
Absolute 
 
Con limón kaffir,  
cardamomo y cedro rojo. 
Aroma maderoso especiado 
Intensidad      

Arom 
Element 
 
Con jengibre, bayas  
de enebro y fusión 
de maderas. 
Aroma herbal acuoso  
Intensidad      

1. Arom Element  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 133.900 
35% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 2177 

2. Arom Absolute  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
OFERTA 

$ 133.900 
35% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 210

1

Producto 
vegano

Enfoque 
sostenible

2

SKU. 2177

SKU. 210



OFERTA TOP 

$ 103.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 206.000 

 
Arom  
Eau de Parfum 
Cont. 90 ml 
CÓD. 209 

Arom 
Estilo que trasciende. 
 
Una fusión elegante y 
sofisticada. Con toques 
cítricos de bergamota, romero 
fresco y madera de sándalo. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       

SKU. 209



Osadía 
 
Con hierbabuena,  
café y madera de ébano.  
Aroma maderoso 
aromático 
Intensidad       
 
 
 

1. Osadía 
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 123.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 207 

1

2

Dendur 
 
Con pimienta negra,  
jengibre y tabaco. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad       
 
 
 

2. Dendur  
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 123.600 
40% dscto. 
P. Normal $ 206.000 
CÓD. 206 

SKU. 206

SKU. 207



Selecto 
Eau de Toilette 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 98.800 
35% dscto. 
P. Normal $ 152.000 
CÓD. 2161 

Selecto 
El mundo  
que mereces. 
 
Una fusión de notas 
aromáticas de albahaca, 
toques cálidos de vainilla 
negra y un fondo sofisticado 
de madera de cashmere. 
Aroma maderoso aromático 
Intensidad       

SKU. 2161



Savour 
 
Un aroma que fusiona el jugo 
fresco del limón peruano con  
un toque exquisito e innovador  
de pimienta molle y un rastro 
provocativo de haba tonka.  
Aroma herbal especiado 
Intensidad      

Un aroma seductor  
que te hará sentir increíble

2 X 1 

$ 206.000 
 

Savour  
Eau de Parfum 
Cont. 75 ml 
CÓD. 2016 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 2016



Focco  
Discover 
Captura momentos,  
revive emociones. 
 
Con pomelo amarillo, la 
frescura del romero y un 
fondo terroso de vetiver. 
Aroma herbal maderoso 
Intensidad      

Ábrelo y ciérralo 
como el lente de 

una cámara.

OFERTA TOP 

$ 85.000 
50% dscto. 
P. Normal $ 170.000 

 
Focco Discover 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
CÓD. 2180 

SKU. 2180
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2. Musk  
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA 

$ 91.200 
40% dscto. 
P. Normal $ 152.000 
CÓD. 216

Musk 
 
Un aroma inquietante y 
seductor. Con toronja jugosa, 
corazón picante de clavo de 
olor y un fondo de musk que 
despertará tus sentidos. 
Aroma ambarado especiado 
Intensidad       

Adrenaline 
 
Con jugo de lima fresco, 
lavanda y vetiver. 
Aroma herbal cítrico 
Intensidad      

2 X 1 

$ 149.000 
 

1. Adrenaline 
Eau de Toilette 
Cont. 75 ml 
CÓD. 217 
Pide 1, recibe 2.

SKU. 217

SKU. 216
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Frescura y 
protección  
Con el aroma de tus  
perfumes favoritos.

A TAN SOLO 

 $ 10.900 c/u 
P. Normal $ 18.000 

 
Desodorantes 
Perfumados 
Cont.  50 g  
1. Zentro CÓD. 446 
2.Temptation CÓD. 387 
3. Evoluzion CÓD. 644 
4. Solo CÓD. 390 
5. Arom Absolute  
    CÓD. 507 
6. Ohm Soul CÓD. 643 
7. Ohm CÓD. 392 
8. Ohm Black CÓD. 393 

Hasta 
48 horas de 
protección*.

*E
va

lu
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n 

cl
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a 

so
br

e 
un

 p
an

el
 d

e 
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SKU. 446

SKU. 507

SKU. 643
SKU. 392

SKU. 393

SKU. 387 SKU. 644
SKU. 390



2. Vivo Hidratante  
Facial 24 Horas 
Cont. 75 ml 
OFERTA 

$ 74.750 
35% dscto. 
ml a $ 996,67 
P. Normal $ 115.000 
CÓD. 618

3. Total Block 
Matificante SPF 100 
Cont.  80 g  
OFERTA 

 $ 74.750  
 35 % dscto. 
  g a $ 934.38  
P. Normal  $ 115.000  
CÓD.  515 

1. Vivo Limpiador  
Facial Exfoliante 
Cont. 120 ml 
OFERTA 

$ 42.250 
35% dscto. 
ml a $ 352,09 
P. Normal $ 65.000 
CÓD. 617

2

3

Cuidado facial 
Fórmulas diseñadas 
exclusivamente para el  
rostro del hombre

Paso 2 
Hidrata y reconforta la  
piel después del afeitado 
con acabado mate.

Paso 3 
Protege la piel 
contra el 100% de 
los rayos del sol.

Paso 1 
Limpia profundamente, 
elimina y controla el 
exceso de grasa.

Complementa  
la rutina de 
cuidado facial con 
protector solar

Sentirse bien es sentirse vivo.

1

SKU. 515

SKU. 618

SKU. 617



4. Vivo Desodorante 
Roll on 
Cont.  50 g  
A TAN SOLO 

$ 11.400 
P. Normal $ 19.000 
CÓD. 620

5. Vivo Jabón en 
Barra Exfoliante 
Cont.  90 g  
A TAN SOLO 

$ 9.000 
g a $ 100,00 
P. Normal $ 18.000 
CÓD. 621

2 X 1 

$ 51.000 
 

6. Vivo Shampoo  
Triple Acción 
Cont. 250 g 
CÓD. 619 
g a $ 204,00 
 
Pide 1, recibe 2.

6. Vivo Shampoo 
Triple Acción 
Limpieza profunda, 
anticaspa y anticaída. 
100% comprobó 
eficacia anticaspa  
y control caída**. 

4

5

6

72 horas 
de máxima 
protección*.

Con gránulos 
exfoliantes  
que remueven 
células muertas.

Con ScentSilent®
Complejo tecnológico 
patentado que cubre  
y neutraliza los malos 
olores, incrementando  
la eficacia y protección.

*Prueba clínica después de un solo uso. **Prueba de percepción a los 7 y 14 días.

Cuidado  
corporal y capilar  
Productos especializados  
para el hombre 

Desodorante 
Protección eficaz con 
secado rápido que no 
mancha la ropa.

Jabón en Barra 
Limpieza profunda 
para una piel fresca  
y renovada.

SKU. 619

SKU. 621SKU. 620



1. Cadena  
Cruz Redentor 
Largo aprox. 61 cm. 
OFERTA 

$ 144.000 
P. Normal $ 
180.000 
CÓD. 38881  
 
2. Esclava Amos 
Largo aprox. 21 cm. 
OFERTA 

$ 139.000 
P. Normal $ 173.800 
CÓD. 38882

Accesorios 
exclusivos para 
tu look 2024
Baño de oro en tono bronce 
brillante de 24 quilates y 
paladio con piedras mate  
de alta bijouterie en negro.
 
Mira el tamaño referencial 
de las joyas en el modelo. 
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Acabado mate 
Lo último en diseño 

masculino

SKU. 38882

SKU. 38881



3. Set Aretes 
Mariposario 
4 pares (3 con 
poste y 1 con 
pasador). 
OFERTA 

$ 69.500 
P. Normal $ 86.900 
CÓD. 38880

2. Colección  
Mariposario 
Collar (largo aprox.  
40 cm) y aretes  
con poste. 
OFERTA 

$ 79.900 
P. Normal $ 99.900 
CÓD. 38879

1. Colección  
Flora 
Collar (largo aprox.  
40 cm) y aretes  
con poste. 
OFERTA 

$ 71.500 
P. Normal $ 89.400 
CÓD. 37647

Diseños Kids 
Flores y mariposas  
para las más pequeñas 
Baño de oro en tonos amarillo y 
clásico brillante de 24 quilates con 
finos cristales rosados y violetas, 
esmalte en blanco, rosado, fucsia 
y lila, y perlas de alta bijouterie.

Mira el tamaño referencial 
de las joyas en la modelo.

21
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SKU. 37647 SKU. 38879

SKU. 38880



Probado bajo 
control pediátrico

El cuidado ideal 
para tus hijos 
Body Spa Kids



1

2

3

4

Shampoo con 
extracto de 
pitahaya

No lágrimas

Body Spa Kids  
Shampoo y Acondicionador  
para Niñas y Niños 
Limpia, desenreda y nutre  
el cabello sin maltratarlo  
y sin irritar los ojos.  
Cont.  350 ml 

Body Spa Kids  
Colonia para Niñas y Niños 
Estas colonias son una 
manera de refrescarlos y 
estimularlos sanamente. 
Cont.  80 ml  
OFERTA 

 $ 43.800  
 40 % dscto. 
 ml a $ 547,50  
P. Normal  $ 73.000  
3. Niña CÓD.  452 
4.Niño CÓD.  453

2 X 1 

 $ 68.000  
 ml a $ 194,29  

 
Body Spa Kids 
Shampoo y 
Acondicionador  
Cont.  350 ml  
1. Niña CÓD.  443  
2.Niño CÓD.  444  
 
Cualquier combinación 
es posible.

Deliciosa 
composición  
frutal con notas 
de pera y flores.

Fresco aroma 
cítrico a toronja 
con hojas  
de pitanga.

SKU. 452 SKU. 453

SKU. 443

SKU. 444
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En Yanbal 
cuidamos 
más que 
tu belleza

1. Temptation Mujer 
Eau de Parfum 
Cont. 50 ml 
OFERTA MILLONARIA 

$ 97.000 
P. Normal $ 194.000 
CÓD. 238 
Ver pág. 105 
 
 
2. Temptation Hombre   
Eau de Parfum 
Cont. 100 ml 
OFERTA MILLONARIA 

$ 106.000 
P. Normal $ 212.000 
CÓD. 208 
Ver pág. 119 
 
 
3. Total Block SPF 100  
Cont.  80 g  
OFERTA MILLONARIA 

$ 55.000   
g a $ 687,50  
P. Normal  $ 110.000    
CÓD.  331  
Ver pág. 6 

1 3

2

OFERTA 
MILLONARIA 

50% dscto. 
 

Busca el detalle de cada 
producto dentro del 
catálogo.

PARE
y COMPARE

REVISE EL COSTO ($) POR UNIDAD DE MEDIDA:
gramo, litro, metro, etc.

precios para elegir 

Nuestros productos no son testeados en animales y tienen fórmulas limpias, seguras y con eficacia 
comprobada para cuidar tu bienestar y el del medioambiente. En busca de minimizar nuestro 
impacto, seguimos reduciendo el plástico y el cartón en nuestros envases y embalajes. Somos 
miembros de la Unión para el BioComercio Ético (UEBT por sus siglas en inglés). La UEBT es una 
asociación internacional sin fines de lucro que promueve el aprovisionamiento con respeto. La UEBT 
apoya y verifica el compromiso de las empresas con prácticas de innovación y aprovisionamiento 
que contribuyan a un mundo en el que prosperan las personas y la biodiversidad. Además, nuestros 
catálogos se fabrican sin barniz UV y utilizando únicamente papel fabricado con materiales 
provenientes de bosques certificados con FSC® y otras fuentes controladas.

SKU. 238

SKU. 208

SKU. 331


